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1. RIJEČ NAČELNICE OPĆINE TRNAVA 

 
Poštova i sta ov i i opći e Tr ava, 
 

Čast i je predstaviti va  Lokal u razvoj u strategiju opći e Tr ava . – 2020., iznimno 

važa  doku e t po oću kojega će o provoditi glav e aktiv osti razvoja aše opći e za 
predstojeći period.  
Te elj ovog doku e ta leži u stvar oj potre i svih as za dostojanstvenim i kvalitetnim 

svakod ev i  životo , a ači  da se u što većoj jeri i a ajopti al iji ači  koriste svi 
resursi koji a aša opći a raspolaže, ali i defi ira je  vizije koja će zajed o s aši  trudo  
i rado  dovesti do održivog razvoja Lapova a, Ko drića, “veto lažja, Hrka ova a 
Đakovačkih, Dragoti a i Tr ave, dakle ijele aše opći e. 
“trategija koju va  predstavlja o o uhvaća velike i ključ e razvoj e projekte koji će utje ati 

a razvoj svih vital ih dijelova aše zajed i e, kako gospodarstva i i frastrukture, koji će 
razvoju dati te elj u podlogu, tako i društve ih djelat osti i so ijal ih usluga koji će utje ati 

a sadržaj iji i sigur iji život aših ješta a.  
Za realizaciju projekata i dostizanja ciljeva strategije potrebna je suradnja svih, kako Opći e, 

tako i ivil og i privat og sektora, udruga i poduzet ika, od os o svih as koji u opći i 
živi o i radi o.  
Ovaj doku e t it će s jer i a pre a kojoj će o ilježiti postig uta ostvare ja, i koji će 

a , iz eđu ostalog, o ogućiti fi a ira je defi ira ih potre a aše zajed i e, udući je 
upravo postoja je “trategije uvjet za prijavu a atječaje i fi a ira je pute  struktur ih 
fondova Europske unije kao i nacionalnih fondova.  

Kraj ji ilj koji je, vjeruje , zajed ički ilj svih as i Opći u Tr ava vidi o kao eko o sko i 
so ijal o razvije u zajed i u, zajed i u po jeri svakog od as i svih čla ova aših o itelji.  
 

Na kraju, želi  zahvaliti svi a koji su dali svoj dopri os u izradi ovog iz i o važ og 
dokumenta, a svi  ješta i a želi  olji život u ašoj Opći i. 
 

 

Opći ska ačel i a 

Opći e Tr ava 

        Ire a Mikić Brezi a,dipl.oe . 
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2. PRISTUP IZRADI STRATEGIJE 
 
 

2.1. Z ače je strategije za razvoj Opći e Tr ava 
 
Lokalna razvoj a strategija Opći e Tr ava je središ ji pla ski doku e t koji određuje ključ e 
razvojne ciljeve i prioritete u razvoju opći e za period od 2015. do 2020. godine. “trateško 
pla ira je razvoja Opći e Tr ava azira o je a doku e tu iz . godine koji se zove 

Progra  ukup og razvoja Opći e Tr ava. 
 

“trategija daje prikaz tre ut og sta ja, određuje iljeve koji i trebali biti postignuti do 2020. 

godi e kao i ači  a koji će se ti iljevi postići. “trategija određuje odgovor osti i uloge u 
razvoj o  putu, daje vre e ski pla  realiza ije pojedi ih ključ ih projekata i progra a te 
defi ira pote ijal e izvore fi a ira ja s pla ira je  razvoj og proraču a. 
 
“trateško pla ira je razvoja ujed o je i pokazatelj visoko osviješte e razvoj e politike, a 
očituje se kroz u aprijed utvrđe  pristup izradi strategije kojeg karakterizira eđusektorska 
surad ja te zajed ičko defi ira je ključ ih pro le a čija se valorizacija odvija na temelju 

rezultata društve o-gospodarske analize i strateških iljeva upravlja ja Opći o . 
 

Razlog definiranja strategije za razdoblje od pet godina je usklađiva je s financijskim 

razdobljem na razini Europske unije. Plan razvojnih programa koji jedi i e lokal e i područ e 
(regionalne) sa ouprave do ose suklad o pose o  zako u koji  se uređuje proraču  

ora iti u suglasju sa župa ijsko  razvoj o  strategijo . 
 

“vrha sa e razvoj e strategije je u utvrđiva ju razvoj ih prioriteta, olje  shvaća ju okoli e 
i ogućih utje aja, rzi i reagira ja i s a je ju troškova zahvaljujući pla sko  ra io al o  
pristupu, ali i usklađiva je lokal ih iljeva s iljevi a a razini EU politika. Postoji i zakonska 

obaveza prema kojoj svaka lokalna samouprava mora donijeti svoju razvojnu strategiju.  
 
Kako i se osigurao ko ti uitet proved e razvoj e strategije, određe a je operativ a 
struktura za provedbu, a svaka konkretna aktivnost ili projekt, kroz ak ijski pla  će i ati 
defi ira og ositelja. Važ o je aglasiti kako Lokalna razvojna strategija Opći e Tr ava ne 

sadrži sa o projekte koji spadaju u adlež ost opći ske uprave i fi a iraju se iz proraču a 
Opći e, ego o a uključuje sve projekte i programe koji imaju razvojni karakter i 

i ple e tiraju se a području Opći e Tr ava, neovisno o tome tko je stvarni nositelj 

projekta, a tko izvor financiranja. 
 
Nakon uvodnog dijela, opisana je metodologija koja se primjenjivala tijekom izrade 

strategije.  Također, povuče a je paralela iz eđu Lokalne razvojne strategije Opći e Tr ava i 

drugih strateških doku e ata a razi i EU, a io al oj razi i kao i određe ih sektorskih 
strategija koje su već razrađe e i pri je juju se a području Opći e Trnave. 
 
A alitički dio strategije sastoji se od a alize počet og sta ja, gdje je korište je  etoda 
istraživa ja i proučava ja releva t ih statističkih podataka, fokus grupa a i i tervjui a s 
važ i  dio i i a u izradi strategije sastavlje a slika postojećeg stanja u kontekstu opisa 
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ze ljopis og položaja, a alize sta ov ištva, gospodarstva, turiz a, i frastrukture i 
društve ih ko po e ti opći e. Važa  dio strategije svakako predstavlja analizu snaga, 

sla osti, prilika i prijet ji “WOT  koja je rađe a u suradnji s radnom skupinom  formiranom 

na razi i Opći e Tr ava.   Nako   “WOT a alize kre ulo se u defi ira je vizije Opći e Tr ava, 

strateških iljeva u razdo lju od . do 2020. godine, prioriteta, mjera i aktivnosti kojima 

će se realizirati defi ira i strateški iljevi razvoja Opći e Tr ava. 
 

 

 

2.2. Metodologija izrade strategije 
 
)a strateške doku e te lokal og z ačaja e postoje zada i pravil i i o jihovu sadržaju i 
strukturi. Ova razvoj a strategija izrađe a je a ači  da poštuje odred e Pravil ika o 
o vez o  sadržaju, etodologiji izrade i ači u vred ova ja župa ijskih razvoj ih strategija 
(NN 53/10), a koji je propisalo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU (MRRFEU). 

Razlog za takvu odluku leži u či je i i da takav pristup it o olakšava proved u i praće je 
proved e “trategije, kao i jezi u usklađe ost i ko ple e tar ost sa strateški  
dokumentima na svim razinama. 
 
“truktura koja je ila uključe a u izradu Lokalne razvojne strategije Opći e Tr ava ila je 

definirana na dvije  različite razi e. “he atski je to prikaza o a sljedećoj  sli i:   

 

KOORDINACIJA 

 

 

FORMALNA RADNA 

SKUPINA 

 

Za koordinaciju izrade Lokalne razvojne strategije 

Opći e Tr ava zaduže i su zaposle i i Miholjačkog 
poduzet čkog e tra LRA d.o.o.  

 

For al u rad u skupi u či e: 

 Ire a Mikić Brezi a, ačel i a Opći e Trnava 

 Hrvoje Lukačević, referent za poslove samouprave 

 Zaposlenici Miholjačkog poduzet ičkog e tra LRA 
d.o.o. 

 Valent Poslon, iur., direktor 

 Iva a Alšić, dipl. oe . 
 A a arija Brka ić, dipl. oe . 
 Eliza eta Brka ić, dipl. oe . 
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. . A aliza Progra a ukup og razvoja Opći e Tr ava 
 

. . . Progra  ukup og razvoja Opći e Tr ava iz .godi e 

 

A alizo  Progra a ukup og razvoja Opći e Tr ava iz . godi e ože o reći da se 
započelo ostvariva je postavlje ih iljeva i prioriteta koji su avede i u PUR-u. Nadalje 

ože o reći da se ostvariva je iljeva astavilo i u narednim godinama.  

 

Bitno je istaknuti da su završe i radovi iz IPARD progra a koji se od osio a progra  
izgradnje lokalnih erazvrsta ih esta u svi  aselji a Opći e Tr ava. Također je izgrađe a 
staza u gro lju te esta do ogo et og igrališta u Lapov i a, a u Ko driću je izgrađe o 
parkiralište ispred jes og do a. U Hrkanovcima Đakovački  je obnovljen zvonik i 

dobivena je dozvola za izgradnju vodovoda te se u narednom razdoblju planira krenuti u 

izgrad ju istog. U ostali  aselji a se radilo a o ovi i reko struira ju do ova što se 

planira i u daljnjem razdoblju. Na avlje a je ko u al a opre a te je uređe  odvoz 
selektivnog otpada. Postavlje a je turistička sig aliza ija u surad ji s Turističko  zajed i o  
Osječko- ara jske župa ije i Osječko– ara jsko  župa ijo  u svim naseljima na području 
Opći e. U Lapovcima i Ko driću te u dvorištu predškole u Tr avi je postavlje o dječje 
igralište, a planira se postavljanje i u ostalim naseljima u suradnji s Osječko-baranjskom 

župa ijo  koja je financirala navedeni projekt. 

 

U narednom razdoblju se želi i dalje ulagati u razvoj svih aselja u Opći i Trnava u skladu s 

fi a ijski  oguć osti a. Narav o, to će se ostvariti izradom projekata koji a će Opći a 
aplicirati na sredstva Programa ruralnog razvoja i drugih programa i fondova.  
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3. OSNOVNA ANALIZA PODRUČJA OPĆINE TRNAVA 

3.1. ANALIZA OKRUŽENJA 
 

3.1.1 Povijest Opći e Tr ava 

 

Prvi pisani dokumenti o Trnavi su iz 1332. godi e. Dragoti  kao župa spo i je se i ra ije. Na 
blagdan sv. Vi ka o ilježava se Da  Opći e Tr ava. )a vrije e turske okupa ije a području 
opći e u ište a su eka sela, dok se Tr ava održala. “redi o  . stoljeća Opći a Trnava se 

počela aglo razvijati sadnjom vinograda i proizvodnjom vina. Župu je u Tr avi ute eljio 
iskup Čol ić kad ju je izdvojio od vrpoljačke župe. Žup a rkva izgrađe a je . godine, a 

obnovljena 1966. godine. Početko  . st. u Tr avi i a i o rt ika, ali oni su bili upravo oni 

o rti koji su opsluživali seljačko sta ov ištvo:  kovača,  kolar,  stolara,  tkala ,  čiz ar i 
4 lo čara. Tr ava se jače razvijala u drugoj polovici 19. st. za vrijeme biskupa J. J. 

“tross ayera. Tada je ila središte opći a. Prvih godi a stolova ja iskupa Strossmayera,  

vinogradi su se unaprijedili, ali s izgradnjom katedrale biskup je zapostavio vinograde. 1870. 

godine izgrađe  je podru  s  hektolitara vi a, ali je nakon dvije godine izgorio. Iste je 

godine obnovljen. 

 

3.1.2. Položaj Opći e Trnava 

 

Opći a Tr ava je s ješte a a području Osječko- ara jske župa ije, toč ije u juž o  dijelu 
župa ije u lizi i grada Đakova, a okruže a je Opći om Leva jska varoš i Opći o  Satnica 

Đakovačka sa sjever e stra e te Grado  Đakovo  s istoč e stra e. Na juž o  dijelu gra iči 
s Brodsko-posavsko  župa ijo . Površi a opći e je 83 km

2, što či i % teritorija cijele 

Župa ije. Na teritoriju Opći e, pre a popisu sta ov ištva iz . Godine, živi  
sta ov ika, što či i , % sta ov ištva ijele Župa ije. Pre a ovo  podatku vidi o da je 
područje Opći e sla ije aselje o područje Osječko- ara jske župa ije.  
 

Na području Opći e se alazi  aselja: Dragoti , Hrka ov i Đakovački, Ko drić, Lapovci, 

Sveto lažje i Tr ava kao sjedište Opći e. 
 

Dragotin – alazi se a   ad orske visi e, u doli i rijeke  Brez i e, istoč o od naselja 

Trnava, područje je od pose e držav e skr i. U aselju se alazi rkva posveće a Gospi 
Dragotinskoj. 

Hrka ov i Đakovački – nalazi se na 134 m nadmorske visine, zapadno od naselja Trnava, 

područje je od pose e držav e skr i. Naselje se sastoji od zaseoka: Lisnik, Novi Hrkanovci i 

Slakovac. 

Ko drić – nalazi se na 146 m nadmorske visine, sjeveroistoč o od aselja Tr ava, područje je 
od pose e držav e skr i. Naselje i a rkvu posveće u sv. Iva u Glavosjeku. 

Lapovci – nalazi se na 145 m nadmorske visine, nalazi se jugozapadno od naselja Trnava, 

područje je od pose e držav e skr i. Naselje i a rkvu posveće u sv. Bartolu. 
Sveto lažje – alazi se a   ad orske visi e, alazi se istoč o od aselja Tr ava, 
područje od pose e držav e skr i. Dio naselja je zaselak Zvjerinjak. 

Trnava – nalazi se na 141 m nadmorske visine 55 km jugozapadno od grada Osijeka. U 

naselju se nalazi Žup a rkva Našašća “vetog Križa koja je izgrađe a . godine u 

http://hr.wikipedia.org/wiki/1332.
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istoi e oj župi koju je 1758. godine os ovao đakovački deka at Đakovačke i Srijemske 

biskupije. Na području aselja Tr ava postoji i “a osta  čas ih sestara “vetog križa.  
 

 

 
 

Slika 1. Položaj Opći e Tr ava u Osječko- ara jskoj župa iji 

 

 

 

3.2. STANJE INFRASTRUKTURE 
 

Gospodarska infrastruktura o uhvaća pro et u ajšire  s islu , e ergetiku, sustav 
telekomunikacija i komunalnih djelatnosti, kao i sve ostale djelatnosti izravno vezane uz 

proizvod e pro ese skladište je, čuva je, hlađe je, pakiranje proizvoda). Negospodarska 

i frastruktura o uhvaća djelat osti kao što su školstvo, zdravstvo, z a ost, kultura, socijalna 

zaštita i uprava, a koje posred o pružaju usluge it e za ijelo sta ov ištva a području 
Opći e. 
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Negospodarska i frastruktura a području Opći e o uhvaća sportske o jekte, jes e 
do ove, dječja igrališta i škole. Izgrađe a i frastruktura zadovoljava potre e sta ov ištva. 
Svaka Udruga ima svoje prostorije. Na području opći e postoji izgrađe a zgrada škole, 
opći e, pošte te zgrada ustuplje a dječje  vrtiću iz Đakova za održava je predškole, 
prostorije za nogometne klubove i ostale udruge. 

 

3.2.1. Prometna infrastruktura 

 

Cestovna infrastruktura 

Organizacijski, držav i  esta a upravlja i skr e se za jih Hrvatske este, a župa ijski  i 
lokal i  esta a a području Župa ije Uprava za este Osječko- ara jske župa ije. Pored 
)ako a o esta a, a pre a kriteriju opće pristupač osti pod jed aki  uvjeti a u estov oj 

reži kao jav e fu k io iraju i " erazvrsta e" este koji a upravljaju jedi i e lokal e 
samouprave.  

 

Područje  Opći e Tr ava prolazi držav a esta D , Pakra  D  – Požega – Pleternica - 

Đakovo D . Opći a Tr ava je poveza a držav o  esto  D 8 s Gradom Požego , 
Požeško-slavo sko  župa ijo  te susjed o  Opći o  Leva jska varoš a zapad oj stra i i 
Grado  Đakovo  a istoč oj stra i. Župa ijski  esta a su poveza a opći ska aselja 

eđuso o. Župa ijsko  esto  Ž , Opći a Tr ava prometno je povezana s Brodsko-

posavsko  župa ijo  preko jesta “taro Topolje. Župa ijska esta  povezuje ju s 

Opći o  “at i a Đakovačka. Cesta Ž 4189 povezuje Trnavu  s Lapovcima.  

 

Od važ osti za razvoj gospodarstva je i prisut ost eđu arod og pro et og koridora c koji 

či i slože u povez i u “jever e – “red je i Juž e Europe i či i ključa  faktor u pro esu 
globalizacije europskog gospodarskog i prometnog prostora. 

 

Nerazvrsta e este su sve ostale este koje isu kategorizira e u jav e este, poljski, šu ski i 
drugi putevi te pretežiti dio uli a i pro et ih površi a u Opći i Tr ava. Grad ja, upravlja je i 
održava je erazvrsta ih esta u adlež osti je Opći e. 
 

Opći a Tr ava se prijavila a I. jav i atječaj  za pod oše je prijava za dodjelu sredstava iz 
IPARD programa za Mjeru  „Po oljša je i razvoj rural e i frastrukture  otvore  
6.12.2010. do 31.01.2011. godine. Projekt je odobren te su . . . godi e završe i 
radovi (pripremni, zemljani, kamena konstrukcija te kolno testiranje) na rekonstrukciji cesta 

na 6 lokacija u k.o. “veto lažje  esta  i k.o. Tr ava  esta  u ukup oj duži i ,  k . 
Opći a se prijavila i a III. Jav i atječaj za pod oše je prijava a IPARD progra  za Mjeru 
301. Projektom se radilo na rekonstrukciji lokalnih nerazvrstanih cesta na 7 lokacija u k.o. 

Ko drić, k.o. Tr ava i k.o. Lapov i u ukup oj duži i ,  k . Opći a je do ila povrat 
sredstava za oba projekta u 100 %-tnom iznosu.   

 

U dalj je  pla u su dalj je reko struk ije erazvrsta ih esta a području Opći e. Iako su 
izgrađe i nogostupi u svim naseljima, planira se njihova rekonstrukcija i izgradnja gdje 

trenutno ne postoje. 
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Željez ička i frastruktura 

Na području Opći e, u aselju Tr ava ne postoji željez ički kolodvor, ali u naselju nedaleko 

od Trnave postoji željez ički kolodvor pa je a taj ači  Opći a poveza a s gradovi a 
Đakovo i Osijek u utar teritorija Osječko- ara jske župa ije, ali i veći  gradovi a  Hrvatske 
kao npr. Zagreb i Vinkovci. 

 

)rač i pro et 
“ta ov i i Opći e Tr ava orije tira i su a )rač u luku Klisa, Osijek. 

 

3.2.2.Telekomunikacijska infrastruktura 

 

Telekomunikacijska i frastruktura o uhvaća ze ljište i zgrade za s ještaj 
teleko u ika ijske opre e, električ a e ergija, ka elska ka aliza ija, a te ski stupovi i 
druge građevi e za o avlja je telekomunikacijskih usluga i djelatnosti. 

 

HP-Hrvatska pošta d.d. u dalj je  tekstu: Društvo  os ova o je radi fu k io ira ja 
pošta skog pro eta i o avlja ja djelat osti pruža ja pošta skih i drugih usluga kao što su 
poslovi gotovinskog platnog prometa, usluge ostalog ovča og pro eta poslove šted je i 
isplata po tekući  raču i a Hrvatske pošta ske a ke i gotovo svih poslov ih a aka u RH, 
usluge uplata i isplata po ugovori a , je jačke poslove, rzojav e usluge, telefo ske 
usluge iz javnih govornica u pošta a, prodaju araka i dr. 
 

Područje Opći e u potpu osti je pokrive o pošta ski  uredo  u aselju Tr ava kao sjedište 
Opći e s pripadajući  pošta ski  roje   te je dostava pošte u ostali  aselji a 
redovita. 

 

Ustroj javnih telekomunikacija definiran je Zakonom o telekomunikacijama, Pravilnikom o 

jav i  teleko u ika ija a u epokret oj reži i Pravil iko  o jav i  teleko unikacijama 

u pokret oj reži. Nepokret a reža u utar Osječko- ara jske župa ije orga izira a je 
preko pristup ih područja koji o uhvaćaju pristup u e tralu s je o  pristup o  režo  
i pripad e udalje e pretplat ičke stup jeve s jihovi  pristup i  reža a. Opći a Tr ava 
spada u pristup o područje Đakova. 
 

Sustav telekomunikacijskih vodova uglav o  je dovrše  te je stoga planirano samo 

dopu java je reže u skladu s prošire je  građev ih zo a i di a iko  izgrad je. Cijelo 

područje Opći e pokrive o je podze i  i zrač i  teleko u ika ijski  vodovi a, a sva 
aselja i aju oguć ost širokopojas og pristupa I ter etu. Opći a Tr ava je eđu zad ji  

Opći a a u koji a se radila teleko u ika ijska i frastruktura, stoga je ta i frastruktura 
relativ o kvalitet a i do ra, korište i su optički ka lovi, oder a e trala, podržava G 

režu. Cijelo područje Opći e pokrive o je sig alo  pokretnih komunikacijskih 

infrastruktura. 

 

3.2.3. Energetska infrastruktura 

 

Na području Opći e ije provede a pli ofika ija, o u skladu s Prostornim planom Opći e 
Trnava planira se plinofikacija svih naselja u skladu s rješe je  iz “tudije pli oopskrbe iz 

Prostornog plana Osječko-bara jske župa ije.  
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Također se pla ira modernizacija i rekonstrukcija isko apo ske reže u svrhu po oljša ja 
niskonaponskih prilika i kvalitete opskrbe potrošača električ o  e ergijo  te ovisno o 

poveća ju potre a za električ o  energijom, poveća je i stalira e s age ugrad jo  vrš ih 
transformatora i interpoliranje novih trafostanica. Opskr u električ o  e ergijo  ijele 
opći e o avlja DP «Elektroslavonija» Osijek preko svoje elektroe ergetske reže. 
 

Dana 01. kolovoza 2014. godine u ured Opći e Tr ava od stra e Fo da za zaštitu okoliša i 
e ergetsku uči kovitost,  stigla je Odluka o odobrenju  sufinanciranja  Progra a poveća ja 
e ergetske uči kovitosti u o iteljski  kuća a čija pro ije je a vrijed ost iz osi 
 1.000.000,00 kuna. Fond je taj projekt sufinancirao s max. 800.000,00 kuna. Krajnji korisnici 

su građa i a području Opći e Tr ava koji su sudjelovali sa 17-20 % vrijednosti investicije ili 

će maximalno dobiti 60.000,00 kuna. 

 

3.2.4. Vodna infrastruktura 

3.2.4.1. Vodoopskrba   

Područje Opći e Tr ava se od 2005. godine opskr ljuje vodo  s vodo rpilišta Trsla a a 
području Grada Đakova. Tre ut o je iži dio aselja Tr ava do “a osta a sestara sv. Križa) 

pokriven vodoopskr o  režo . Naselja Lapov i, Dragotin, “veto lažje i Ko drić su u 

cijelosti pokrive i vodoopskr o  režo .  
 

U daljnje  pla u je etap a izrada eđu jes e vodoopskr e reže gdje i se u sustav 
uključilo  naselje Hrkanovci Đakovački te da se poveća tlak vode da i se ogli priključiti svi 
sta ov i i aselja Tr ava gdje je već izgrađe a vodoopskr a reža te izgradnja 

vodoopskr e reže u Tr avi.  
 

Broj priključe ih kuća stava vodoopskr og sustava Đakovo iz osi . , odnosno 69%. 

Prosječ a godiš ja potroš ja pitke vode iz osi . .  ³. Opći a je do ila od stra e 
Ministarstva graditeljstva 50.000,00 kuna za sufinanciranje projektne dokumentacije za 

izgrad ju vodovod e reže u aselju Tr ava-brdo. Prije nekoliko mjeseci postala je i 

pravo oć a građevi ska dozvola za vodovod u režu u aselju Hrka ov i Đakovački te će 

se taj projekt kandidirati na strukturne fondove EU-a, Mjera 7 Programa ruralnog razvoja. 

 

3.2.4.2. Odvodnja otpadnih voda   

Na području Opći e Tr ava i jed o aselje ije priključe o a sustav odvod je otpad ih 
voda, od os o ije izgrađe a ka aliza ijska reža. Odvodnja oborinskih voda svih naselja na 

području Opći e Tr ava tre ut o se vrši otvorenim kanalima u vodotoke, a odvodnja 

fekalnih voda riješe a je izgrad jo  septičkih ja a i g oj i a. Na području Đakovšti e, 
jedi o Grad Đakovo i a izgrađe u ka aliza ijsku režu.  
 

Pro le  se javlja priliko  velikih i dugotraj ih kiša gdje se voda kroz ka ale slijeva a iže 
dijelove aselja Opći e. Taj pro le  ajviše dolazi do izražaja u aselju Ko drić, gdje dolazi i 
do poplave a držav oj esti D  koja povezuje Požegu i Đakovo. Potrebno je uređe je svih 
voda i održava je fu k io al osti postojećeg sustava kako i se o ogućio ko trolira i i 

eškodljivi protok voda i jihovo a je sko korište je.   
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3.2.5. Postupanje s otpadom 

 

)a efikas o korište je i gospodare je otpado , osi  odlagališta ko u al og otpada, Opći a 
Tr ava će Pla o  gospodare ja otpado  odrediti loka ije re iklaž ih dvorišta a koji a će 
se razvrstavati i privremeno skladištiti pose e vrste otpada, sukladno posebnom propisu. 

 

U skladu s odred a a )ako a o ko u al o  gospodarstvu, a suklad o odlu i Opći skog 
vijeća, Opći a Tr ava provela je postupak iz ora ajpovolj ijeg po uditelja za pruža je 
usluge odvoza komunalnog otpada s područja cijele jedinice lokalne samouprave. Za 

koncesionara je izabrana tvrtka Eko – flor plus d.o.o. iz Varaždi a, a koncesija je dodijeljena 

na rok od 10 godina.  

 

Odvoz ko u al og otpada započeo je . siječnja 2007. godine, a otpad se odvozi svakoga 

tjedna. “va do aći stva otpad odlažu u ka te volu e a  litara, a iste su u vlas ištvu 
Opći e Tr ava. Ko u al i otpad s područja Opći e Tr ava se odvozi a odlagalište 
„Petrovačka Dola , Vukovar. Godiš je se odveze oko  t otpada, a plaća se pre a 
volumenu posude. 

 

Na području ijele Opći e sa ira a su sva divlja odlagališta otpada. S tim u svezi potrebno je 

provoditi eduka iju sta ov ištva s ilje  iz jegava ja asta ka ovih divljih odlagališta 
otpada. 

 

 

 

 

 

3.3. KULTURNA DOBRA I ZAŠTIĆENI DIJELOVI PRIRODE 
 

Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske javna je knjiga kulturnih dobara koju vodi 

Ministarstvo kulture, a sastoji se od tri liste: 1. Liste zaštiće ih kultur ih do ara, 2. Liste 

kultur ih do ara a io al og z ače ja i 3. Liste preve tiv o zaštiće ih kultur ih do ara čl. 

. )ako a o zaštiti i očuva ju kultur ih do ara . 
 

3.3.1. Kulturna dobra 

 

Kulturna dobra su povijesne znamenitosti i svjedoča stva koja se tre aju staviti u fu k iju 
do ro iti sta ov ištva ijele Opći e te valorizira ja turističke po ude koje utječe na samu 

ekonomsku dobrobit Opći e. Prema registru kulturnih dobara Ministarstva kulture Republike 

Hrvatske a području Opći e Tr ava i a o registrira a 3 kulturna dobra, od čega su 2 

nepokretna kulturna dobra i 1 pokretno kulturno dobro (Tablica 1.). 

 
Tablica 1. Kultur a do ra a području Opći e Tr ava 

Redni 

broj 

Mjesto Naziv Vrsta kulturnog 

dobra 

1. Dragotin Crkva Uz ese ja Blaže e Djevi e Marije Nepokretno kulturno 

dobro 
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2. Trnava Crkva Našašća sv. Križa Nepokretno kulturno 

dobro 

3. Trnava Orgulje u crkvi Našašća sv. Križa Pokretno kulturno 

dobro 

Izvor: www.min-kulture.hr 

 

 
Slika 2. Crkva Uz ese ja Blaže e djevi e Marije u Dragoti u, zaštiće o kultur o do ro 

 

 
Slika 3. Crkva Našašća sv.Križa u Tr avi, zaštiće o kultur o do ro 

 

 Crkva Uz ese ja Blaže e Djevi e Marije u Dragotinu u povijesnim izvorima se prvi 

puta spominje 1332. godine. Crkva je u atoč eogotičkoj i terve iji uspjela zadržati 
pojedine izvorne arhitektonske ele e te u u utraš josti ko zole, re ra svoda  te je 
gledajući ukupa  arhitektonski sklop vrijeda  pri jer sakral e gotičke arhitekture u 
Slavoniji. 

 

 Žup a rkva Našašća sv. Križa u Tr avi koja je izgrađe a u 19. st., jednobrodna je 

građevi a s uži  poligo al i  svetište  i zvo iko  uko po ira i  u glav o 
pročelje. “a sjever e i juž e stra e svetišta prigrađe e su recentne sakristije. 

http://www.min-kulture.hr/
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Jed oetaž i zvo ik zaključe  je piramidalnom krovnom konstrukcijom. U svom 

arhitektonskom korpusu skromno je oblikovana u duhu historicizma. 

 

 Orgulje eha ičkog siste a s  registara, a ualo  i pedalo  djelo su eutvrđe og 
graditelja. Ladislav Ša a  pretpostavlja da i to ogli iti A drija ili Lorenz Fabing iz 

Osijeka. Kao godina izgradnje navodi se 1860. godina. Orgulje su posve zapušte e. 
 

3.3.2. Zaštiće i dijelovi prirode 

 

Prilikom planiranja trasa razvoja i izgradnje i frastrukture a području Opći e Tr ava tre a 
se voditi raču a o zaštiće i  dijelovi a prirode koji o uhvaćaju područje zaštiće o 
Ekološko  režo , koja je proglaše a Ured o  o ekološkoj reži o javlje o  u Narod i  
novinama 2007. godine. Navedenom Uredbom proglašava se ekološka reža Repu like 
Hrvatske sa sustavo  ekološki z ačaj ih područja i ekoloških koridora s iljevi a očuva ja i 
s jer i a a za jere zaštite koje su a ije je e održava ju ili uspostavlja ju povolj og 
sta ja ugrože ih i rijetkih sta iš ih tipova i/ili divljih svojti. 
 

U dopisu Ministarstva dostavljen je popis područja ekološke reže a području PPUO Tr ava 
i s jer i e za jere zaštite. “lijedom avede og, za pla ira i zahvat u području ekološke 

reže koji sa  ili s drugi  zahvati a ože i ati z ačaja  utje aj a iljeve očuva ja i 
jelovitost područja ekološke reže, o je juje se njegova prihvatljivost za područje ekološke 
reže suklad o )ako u o zaštiti prirode. 

 

Područje Opći e je sastav i dio područja Ekološke reže RH, od os o tu se alaze područja 
za divlje svojte i sta iš e tipove HR  šu e a Dilj Gori. 
 
Tablica 2. Ekološka reža a području Opći e Tr ava 

NKS šifra Natura Sta iš i tip 

E 3.1.5 91LO Šu a hrasta kit jaka i o ič og graba 

E 3.4.1 91MO Ter ofil a šu a hrasta kit jaka s r i  grahoro  

E 4.3.2 91KO Šu a ukve i širokolis e grašolike 

Izvor: Držav i zavod za zaštitu prirode 

 

Mjere zaštite koje treba provoditi prilikom planiranja trasa razvoja i izgradnje infrastrukture s 

o ziro  a proglaše u ekološku režu su: 
 121 – gospodare je šu a a tre a provoditi suklad o ačeli a ertifika ije šu a  
 122 – priliko  dovrše og sijeka većih šu skih površi a, gdje god je to oguće i  

          priklad o, ostavljati a je eposječe e površi e  
 123 – u gospodare ju šu a a očuvati u ajvećoj jeri šu ske čisti e livade,  

          paš ja i i dr.  i šu ske ru ove  
 124 – u gospodare ju šu a a osigurati produlje je sječive zrelosti zavičaj ih   

          vrsta drveća s o ziro  a fizološki vijek pojedi e vrste i zdravstve o sta je  
          šu ske zajed i e  

 126 – očuvati iološke vrste z ačaj e za sta iš i tip; e u ositi strane (alohtone)  

          vrste i genetski modificirane organizme  

 128 – u gospodare ju šu a a osigurati priklad u rigu za očuva je ugrože ih i  
          rijetkih divljih svojti te sustavno praće je jihova sta ja o itori g . 
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Na temelju )ako a o zaštiti prirode NN /  a području o uhvata Opći e Tr ava e a 
zaštiće ih dijelova prirode iti u jed oj kategoriji zaštite. U lizi i aselja Dragoti  i 
“veto lažje alazi se geološki i or itološki vrijed i lokalitet koji je astao još u aluviju, a 

alazi se a potezu od područja uz “avu, preko Đakovšti e pa pre a Do je  Miholj u i rijeci 

Dravi. Povijes o i geološki vrlo vrijed o, ali ezaštiće o područje astalo povlače je  
Panonskog mora. 

 

. . .Zaštita prirode i okoliša 

Okoliš Opći e Tr ava je dosta očuva  te predstavlja vrijed o do ro održivog razvoja. U 
pojedi i  seg e ti a okoliš je izlože  pritis i a, otpado  i otpad i  voda a te se traže 
ra io al i postup i za sa a iju. Prostor i  pla o  uređe ja Opći e predviđe e su jere 
koji a se provodi zaštita tla, vode, zraka, zaštita šu a, krajolika te iološke i krajo raz e 
raznolikosti. 

 

3.4. DEMOGRAFSKA ANALIZA 
 

Osnovni pokazatelji: 

 Broj stanovnika    1600 

 Površi a     83 km
2
 

 Gustoća aselje osti sta ov i i/k 2
 19,28 

 Poljoprivred e površi e   3835 ha 

 Šu ske površi e    3836 ha 

 Broj naselja     6 

 Broj kuća stava    525 

 

3.4.1. Sta ov ištvo i kuća stva 

“ta ov ištvo sa svoji  o ilježji a, uz prirod e resurse či i os ovu razvoja svake sredi e. 
Potre o je ije jati  roj e či e ike kako bi se utjecalo na zaustavljanje negativnih 

demografskih tijekova i ostvarenje uvjeta za postizanje pozitivnih promjena i rezultata u 

razvoju sta ov ištva. Negativ i tre dovi u veći i te elj ih de ografskih pokazatelja 
Repu like Hrvatske i Osječko- ara jske župa ije isu zao išli i Opći u Trnava. 

 

Pre a posljed je  popisu sta ov ištva iz . godi e a području Opći e Tr ava živi 
ukupno  sta ov ika u  kuća stava. Prosječa  roj sta ov ika po kuća stvu iz osi 
3,03. “ta ov ištvo u Opći i je u veći i hrvatske a io al osti jih 1436, dok ostalo pripada 

nacionalnim manjinama. Pre a roju sta ov ika ajveće aselje u opći i je Tr ava s ukup o 
 sta ov ika, a aj a je aselje je “veto lažje sa  sta ov ika. Prosječ a gustoća 

aselje osti pre a posljed je  popisu sta ov ištva iznosi 19,28stanovnika po km
2
. 
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Slika 4. Kreta je sta ov ištva u Opći i Tr ava u razdo lju od .-2011. 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Pre a poda i a Držav og zavoda za statistiku o kreta ju roja stanovnika kroz godine 

ože o vidjeti da je a razi i Opći e, ali i u svako  aselju Opći e do . godine 

za ilježe  rast roja sta ov ika. Nakon te godine konstantan je pad broja stanovnika, s tim 

da je roj sta ov ika a razi i Opći e . godi e s a jen upola u odnosu na 1931. 

godinu. 
 

Tablica 3. Klasifika ija sta ov ištva po starosti u Opći i Tr ava 

NASELJE UKUPAN BROJ 

STANOVNIKA 

0 – 19 GODINA 20 – 59 

GODINA 

60 I VISE 

GODINA 

DRAGOTIN 254 89 120 45 

HRKANOVCI 

ĐAKOVAČKI 
136 21 67 48 

KONDRIĆ 230 53 129 48 

LAPOVCI 280 68 149 63 

SVETOBLAŽJE 70 20 29 21 

TRNAVA 630 152 341 137 

UKUPNO 1600 403 835 362 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Vidljivo je da je struktura sta ov ištva pre a starosti podjednaka u svi  aselji a Opći e 
Tr ava, i da je ajveća ko e tra ija sta ov ištva iz eđu  i  godi a, što podrazu ijeva 
rad o aktiv o sta ov ištvo. No isto tako je i dosta velik broj stanovnika starijih od 60 godina, 

pa ože o reći da sta ov ištvo ože o svrstati u staro sta ov ištvo. 
Veći a sta ov ištva zbog radnih mjesta gravitira gradovi a Đakovo i Osijek te su prisut e 
velike dnevne migracija sta ov ištva pre a ti  gradovi a. 
Na području Opći e pre a popisu sta ov ištva i a više uških sta ov ika ego že skih. 
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http://www.dzs.hr/
http://www.dzs.hr/
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Tablica 4. Klasifika ija sta ov ištva pre a spolu u Opći i Tr ava 

NASELJE M Ž UKUPNO 

DRAGOTIN 132 122 254 

HRKANOVCI 

ĐAKOVAČKI 
61 75 136 

KONDRIĆ 125 105 230 

LAPOVCI 136 144 280 

SVETOBLAŽJE 35 35 70 

TRNAVA 314 316 630 

UKUPNO 803 797 1600 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Pre a popisu sta ov ištva u . godini u od osu a popis sta ov ištva iz . vidljiv je 

z ata  pad sta ov ištva a razi i ijele opći e, a također i u svi  aseljima koji su sastavni 

dijelovi Opći e Tr ava. Poda i su prikaza i u ta li i roj 5. Najveći pad roja stanovnika 

za ilježe  je u Lapov i a i Tr avi. 
 
Tablica 5. Broj stanovnika u 2011. u odnosu na 2001. godinu 

NASELJA 2001. 2011. Indeks pada 

sta ov ištva 

DRAGOTIN 274 254 0,93 

HRKANOVCI 

ĐAKOVAČKI 
191 136 0,71 

KONDRIĆ 274 230 0,84 

LAPOVCI 362 280 0,77 

SVETOBLAŽJE 96 70 0,73 

TRNAVA 703 630 0,90 

UKUPNO 1900 1600 0,84 

Izvor: www.dzs.hr 

 
Tablica 6. Sta ov ištvo staro  i više godi a pre a ajviše završe oj školi 

SPOL Bez 

škole 

1 -3 

razreda 

osnovne 

škole 

4 – 7 

razreda 

osnovne 

škole 

Osnovna 

škola 

Srednja 

škola 

Struč i 
studij 

Sveučiliš i 
studij 

M 9 7 37 281 300 9 21 

Ž 66 9 58 335 177 11 13 

UKUPNO 75 16 95 616 477 20 34 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Pre a popisu sta ov ištva iz . godi e ože o zaključiti da je a području Opći e 
veći a rad og sposo og sta ov ištva sa završenom osnovnom i srednjom školo  što či i 
oko % rad o aktiv og sta ov ištva. 
 

http://www.dzs.hr/
http://www.dzs.hr/
http://www.dzs.hr/


 

16 

 

3.5. DRUŠTVENA INFRASTRUKTURA 

3.5.1. Odgoj i obrazovanje 

Na području Opći e Tr ave os ov oškolsko o razova je odvija se u sklopu jed e atič e 
os ov e škole OŠ J. J. Strossmayera Trnava te četiri područ e škole. Područ e škole se 

alaze u Lapov i a, Ko driću, Hrka ov i a Đakovački  i Dragoti u.  
Školstvo a području Opći e Tr ava i a daleku povijest, seže još u . godi u. 1794. 

godi e škola je ila zatvore a, da i se . godine izgradila nova zgrada škole, a 1844. 

godi e je počela s rado . ./ . godi e poči je izgrad ja ove školske zgrade u Tr avi , 
iste godi e je i završe a. 
 

Da as škola u razred oj i pred et oj astavi roji ukup o  uče ika, od čega je  
uče ika u razred oj astavi, a 63 u predmetnoj nastavi u  razred ih odjelje ja. U školi 
tre ut o radi  učitelj i to  učitelja razred e astave i  učitelja pred et e astave, 
ravnatelji a i  struč a surad ika pedagog i k již ičarka  te  djelat ika u administraciji i 9 

po oć o teh ičkog osoblja kuhari a, do ari, spre ači e .  
 

1905. godi e izgrađe a je škola u Lapovcima, a danas broji 11 uče ika. Tek 1920. godine 

Ko drić do iva školu koja se sastojala od jed e prostorije. Da as i a 2 uče ika. 1903. godine 

otvara se škola u Hrka ov i a Đakovački  koja je s ješte a u seoskoj kući. Da as školu 
pohađa 2 uče ika. Da a . trav ja . godi e astava se poči je održavati u Dragoti u. 
Da as školu pohađa 5 uče ika. Iz svih područ ih škola ako  završe og . razreda uče i i 
kreću u atič u školu J. J. Strossmayera Trnava. U atič oj školi Tr ava i a  uče ika od . 

– 4. razreda. 

 
Tablica 7. Broj uče ika u OŠ  J. J. Strossmayera Trnava u šk.god. /  

ŠKOLA RAZRED UČENICI DJEVOJČICE DEČKI 
TRNAVA I. 8 4 4 

 II. 9 5 4 

 III. 7 3 4 

 IV. 6 3 3 

UKUPNO  30 15 15 

LAPOVCI I. 1 0 1 

 II. 2 2 0 

 III. 4 2 2 

 IV. 4 1 3 

UKUPNO  11 5 6 

HRKANOVCI ĐAKOVAČI I. 1 1 0 

 II. 1 0 1 

UKUPNO  2 1 1 

DRAGOTIN I. 4 2 2 

 II. 3 0 3 

 III. 8 5 3 

UKUPNO  15 7 8 

KONDRIĆ I. 1 1 0 

 IV. 1 0 1 

UKUPNO  2 1 1 
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UKUPNO I. – IV.  60 29 31 

MATIČNA ŠKOLA V. 19 9 10 

 VI. 15 6 9 

 VII 21 8 13 

 VIII. 8 5 3 

UKUPNO V. – VIII.  63 28 35 

UKUPNO I. – VIII.   123 57 66 

Izvor: Godiš ji pla  i progra  rada Os ov e škole J. J. Strossmayera Trnava 

 

Na području Opći e e postoji dječji vrtić, o opći a je ustupila jed u zgradu koja je u 
vlas ištvu opći e a raspolaga je dječje  vrtiću iz Đakova da i a području opći e 
organizirali program predškole. Opći a sufi a ira ovaj progra . 
 

3.5.2. Zdravstvo 

U Opći i Tr ava os ov u pri ar u i sekundarnu zdravstve u zaštitu provodi A ula ta 
opće edi i e Do a zdravlja Đakovo. Dom zdravlja je javna ustanova koja obavlja 

zdravstvenu djelat ost a području od oko 840 km
2
 i skrbi za preko 53000 stanovnika 

Grada Đakova i devet susjed ih Opći a: “trizivoj e, “e elja a, Pu itova a, Gorja a, 
Dre ja, “at i e Đakovačke, Leva jske Varoši, Tr ave i Viškova a. Osi  ordi a ija u 
Đakovu, Do  zdravlja o avlja svoju djelat ost u još  područ ih a ula ata.  
U Opći i Tr ava radi A ula ta opće edi i e pri Do u zdravlja Đakovo.  U Opći i 
Trnava ne postoji ljekarna i to predstavlja veliki problem starijim ljudima koji moraju po 

lijekove ići u Đakovo.  
Na području Opći e e postoji i veteri arska sta i a, ego a području opći e 
veteri arske poslove o avlja Veteri arska a ula ta iz Đakova.  

 

3.5.3. So ijal a zaštita 

Ce tar za so ijal u skr  Đakovo je jav a usta ova koja o avlja djelat ost so ijal e skr i.  
Centar za socijal u skr  Đakovo pokriva područje od oko 55 000 stanovnika i o uhvaća: Grad 

Đakovo i prigradska aselja: Kuševa , “el i Đakovački, Piškorev i, Budrovci i Novi Perkovci te 

Opći e: Dre je, Gorja i, Leva jska Varoš, Pu itov i, “at i a Đakovačka, “e elj i, “trizivojna, 

Tr ava i Viškov i s pripadajući  aselji a. 
“o ijal a skr  je djelat ost od pose og i teresa za svaku ze lju, kao i lokal o područje s 
obzirom na njezin cilj – osigura je i ostvariva je po oći za pod ire je os ov ih život ih 
potreba socijalno ugrože ih o itelji, e oć ih oso a i drugih oso a koje sa e ili uz po oć 
čla ova o itelji e ogu zadovoljiti z og različitih epovolj ih okol osti (osobnih, 

gospodarskih, socijalnih i inih). Sredstva za financiranje djelatnosti socijalne skrbi osiguravaju 

se i iz sredstava proraču a jedi i a lokal e sa ouprave.  
Na području Opći e je prisuta  sve veći broj korisnika socijalne skrbi te veliki broj socijalno 

ugrože og sta ov ištva. Na području Opći e Tr ava nema ustanova za socijalnu skrb niti 

postoji ustanova za s ještaj starih i e oć ih oso a.  
U narednom periodu se planira izgradnja doma za starije i e oć e oso e, ukoliko Opći a 

ude i ala ekih oguć osti apli irati projekt izgrad je a eke od Fo dova. 
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3.5.4. Civil o društvo 

Jednu od osnov ih vrijed osti de okra ije predstavlja ivil o društvo i građa i koji se 
aktiv o uključuju u sva područja društve og djelova ja. Biti aktivan i biti odgovoran dvije su 

os ov e vrli e ivil og društva. 
Djelova je orga iza ija ivil og društva jeda  je od ajvaž ijih i dikatora razi e 
de okratič osti eke zajed i e. Po defi i iji, ivil o društvo  predstavlja skup građa a koji 
se udružuju do rovolj o radi zagovara ja svojih zajed ičkih i teresa. U svoje aktiv osti 

ajčešće uključuju volo tere, aktiv e čla ove zajed i e  koji žele  i izazivaju  promjene u 

svojoj lokal oj zajed i i i društvu. 
Kada je pak riječ o prav o  ustroju sa ih orga iza ija ivil oga društva u Hrvatskoj, riječ je 
o udrugama, zakladama, privatnim ustanovama, sindikatima i udrugama poslodavaca, 

orga iza ijski  o li i a vjerskih zajed i a, ali i o raz i  vrsta a efor al ih građa skih 
inicijativa. 

Na području Opći e Tr ava u 2014. bilo je registrirano 11 udruga (organizacija civilnog 

društva  koje pokrivaju široki spektar života sta ov ika Opći e, uključujući sport, kulturu, 

vatrogas u zaštitu sta ov ištva te lov. 

 

Na području Opći e Tr ava djeluju sljedeće udruge: 
 Do rovolj o vatrogas o društvo Tr ava 

 Kultur o u jet ičko društvo „Brđa i , Trnava 

 Lovačko društvo „“r jak , Trnava 

 Lovačko društvo „Vepar , Trnava 

 Nogo et i klu  „Di a o , Trnava 

 Udruga vi ogradara, vi ara, voćara „)latareva  

 Kultur o u jet ičko društvo „Ko drića i , Ko drić 

 Nogo et i klu  „Rekord , Ko drić 

 Lovačko društvo „Vepar , Lapovci 

 Nogo et i klu  „Mladost , Lapovci 

 Udruga „Že e veselog sr a Lapov i , Lapovci 

 Kultur o u jet ičko društvo „Vesela šokadija , Lapovci 

 

Udruge kao orga iza ije ivil og društva i aju jako veliku i z ačaj u ulogu u povezivanju 

zajed i e, sta ov ištva i javnih institucija te a taj ači  djeluju a razvoj opći a kao jedi i a 
lokal e sa ouprave. Veći a udruga zastuplje ih a području Opći e Tr ave su us jere e a 
sport i lov.  

Udruga Že e veselog sr a  os ova a je s ilje  očuva ja starih o ičaja, društvenih igara i 

plesa toga kraja, ali i s ilje  sudjelova ja u društve o  i gospodarsko  životu. )ajed o s 
KUD-o  „Vesela šokadija  iz Lapovaca organiziraju kulturnu manifestaciju „Jesen u 

Lapovcima . Kultur o u jet ička društva orga izira a su s ilje  očuvanja starih tradicijskih 

o ičaja i plesova s područja Opći e. 
 

3.6. ANALIZA GOSPODARSTVA 

3.6.1. Prirodni resursi 

Opći a je s ješte a u ikroregiji Đakovačke les e zarav i istoč ohrvatske rav i e te 

mikroregiji planinskog niza Psunj – Požeška gora – Dilj “lavo skog eđurječja, u jere o 
tople kli e, ez z ačaj ih suš ih razdo lja s o ori a a jed oliko raspodijelje ih tijeko  
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godi e. Te z ačajke reljefa i kli e u velikoj jeri  utječu a sa u či je icu da je primarna 

gospodarska djelatnost poljoprivreda, vi ogradarstvo, voćarstvo i stočarstvo. Najvaž iji 
prirod i resurs a području Opći e Trnava je poljoprivredno ze ljište. 
Opći a Tr ava raspolaže s  ha poljoprivred og ze ljišta i 6 ha šu ske površi e.  
 

3.6.1.1. Poljoprivreda i šu arstvo 

Opći a je s ješte a u ikroregiji Đakovačke les e zarav i, u jere o toploj kli i, ez 
z ačaj ih suš ih razdo lja s o ori a a jed oliko raspodijelje ih tijeko  godi e. Te prirod e 
i kli atske z ačajke u velikoj mjeri utječu a to da je u Opći i primarna djelatnost 

poljoprivreda te da a području opći e e a z ačaj ijih poduzet ika koji i poti ali razvoj 
industrijske proizvodnje. 

Na području Opći e Tr ava, šu e i šu sko ze ljište zauzi aju površi u od  ha što či e 
uglav o  ješovite šu e hrasta kit jaka, o ič e ukve i o ič og gra a. Gospodarenje 

šu a a, kao do ru od a io al og i teresa, povjere o je Poduzeću "Hrvatske šu e" p.o. 
)agre , koje u svo  sastavu i aju uprave šu a, a što je za područje Osječko-baranjske 

župa ije Uprava šu a Osijek koja je adlež a za područje Opći e Tr ava. 
Opći a Tr ava raspolaže s ukup o  ha poljoprivred og ze ljišta, s ješte a je u 
umjerenoj klimi stoga je poljoprivreda jedna od glavnih gospodarskih djelatnosti.  Prema 

poda i a iz Popisa poljoprivrede . godi e, vidljivo je da je a razi i Opći e  
kuća stava koji a je poljoprivreda glavna djelatnost. 

 
Tablica 8. Korište o poljoprivred o ze ljište 

Broj 

kuća stava 

Ukupna 

raspoloživa 
površi a 

ze ljišta 
ha 

Ukupno 

korište o 
poljop. 

)e ljište 
ha 

U 

vlas ištvu 
ha 

Uzeto 

u 

zakup 

ha 

Dano 

u 

zakup 

ha 

Ostalo 

ze ljište 
ha 

Broj 

parcela 

436 1712 1519 1175 464 120 194 1750 

 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Od ukup o raspoložive površi e ze ljišta koja iz osi  ha, ukupno se koristi 1519 ha 

poljoprivred og ze ljišta, od čega je  ha u vlas ištvu. Ostalo ze ljište od  ha dio je 
eo rađe o poljoprivred o ze ljište, a oko  ha je o raslo u šu arke i gr lja. Veliki 

pro le  što se tiče poljoprivred e proizvod je a području Opći e kao i u ijeloj župa iji je 
usit je ost par ela. U Opći i Tr ava i a o  kuća stava koja se ave poljoprivrednom 

proizvodnjom na 1750 parcela. Rješe je toga je postupak okrup java ja posjeda, što i 
utjecalo na racionalizaciju poljoprivredne proizvodnje. 

Od ukup o korište og poljoprivred og ze ljišta  ha, 1296 ha otpada na oranice i 

vrtove,  ha a povrt jake,  ha a livade,  ha a paš jake,  ha a voć jake, a 21 ha na 

vinograde.  

) ata  udio voć jaka i vi ograda u ukup i  poljoprivred i  površi a a odraz je 
dugogodiš je tradi ije avlje ja vi ogradarstvo  i proizvod je vi a u Opći i, ali i pogod osti 
tla za voćarsku proizvod ju što je defi iralo i prav e udućeg razvoja poljoprivrede na ovim 

prostorima. Na području Opći e pre a poda i a Age ije za plaća je u poljoprivredi 
imamo 214 poljoprivrednih gospodarstava, od toga je 206 obiteljskih gospodarstava, 6 obrta, 

 trgovačko društvo i jed a zadruga. S obzirom na to da poljoprivreda predstavlja 

http://www.dzs.hr/
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dominirajuću djelat ost a području Opći e, kategorija poljoprivrednih gospodarstava 

zauzima znatan udio u ukupnoj strukturi poslovnih subjekata. 

 
Tablica 9. Broj poljoprivrednih gospodarstava 

OPĆINA TRNAVA 

Obiteljsko gospodarstvo 206 

Obrt 6 

Trgovačko društvo 1 

Zadruga 1 

UKUPNO 214 

Izvor: Age ija za plaća je u poljoprivredi 
 

Na području Opći e Trnava je ukupno 413 osoba kojima je osnovna djelatnost poljoprivreda. 

Pre a poda i a Age ije za plaća je u poljoprivredi i a o  nositelja obiteljskih 

gospodarstva i  članova obiteljskih gospodarstava te 8 odgovornih osoba u zadrugama, 

o rti a i trgovački  društvi a kojima je osnovna djelatnost poljoprivreda.   

 

 
Tablica 10. Broj čla ova, ositelja i odgovornih osoba u poljoprivrednom gospodarstvu 

OPĆINA TRNAVA 

Čla  o iteljskog gospodarstva 199 

Nositelj obiteljskog gospodarstva 206 

Odgovorna osoba 8 

UKUPNO 413 

Izvor: Age ija za plaća je u poljoprivredi 
 

.6. . . Turistička po uda 

Turističku po udu Opći e či e raz e a ifesta ija kultur og sadržaja, a jed a od 
ajz ačaj ijih turističko – gospodarskih manifestacija vinogradara Slavonije i Baranje je 

BONAVITA koja je osnovana u vinorodnoj Trnavi 1988. godine. 

Prva a ifesta ija koja je održa a ila je prilika da privatni vinari Slavonije i Baranje 

pro oviraju i izlože svoja vi a. Opći a Tr ava i a dugu tradi iju uzgoja vi ove loze i 
proizvod je vi a i ova jed a a ifesta ija či i okos i u turističke po ude te razvoja turiz a 
u Opći i.  
Poče i vi arske i vi ogradarske tradi ije Biskupije Đakovačke i “rije ske sežu u predtursko 

do a, a ako  oslo ađa ja od Turaka tradiciju proizvodnje vina i vinogradarstvo obnavlja 

biskup Petar Bakić sad jo  vi ograda u Trnavi, a proširuje ih iskup Josip Čol ić. Biskup 
Anto Ma dić os iva vi ograde u Ma dićev u, a obroncima Krndije, a biskup Josip Juraj 

Strossmayer gradi podrume u Tr avi i Ma dićev u.  
Biskupija Đakovačka i srije ska ajjači je proizvođač tra i a a ovo  području, koji či i 

60% njihova sortimenta. Ostalih % zauzi a proizvod ja vrhu ske tr avačke graševi e te 

vrhu ski tr avački hardo ay. U vrhu sko  tr avačko  tra i u uživaju i lju itelji vi a 

izva  aših gra i a.  
Podrumi Biskupije također su poz ati i po arhivski  vi i a, či e dokazuju postojanje 

izva red ih er i, što je plod svesrd og ulaga ja, z a ja i lju avi u ko ača , također i 
vrhunski pakirani proizvod. Jed a od važ ijih o ilježja za razvoj turiz a, a vezano je uz 

vinogradarstvo i vinarstvo je postojanje Vinske ceste „Zlatarevac . 
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U Lapov i a je također jed a od poz atih kultur ih a ifesta ija „Jese  u Lapov i a  gdje 
se kroz kulturno - za ava  sadržaj jeguju o ičaji i plesovi s ovog područja. Nadalje, svake 

godine se organizira manifestacija „Lipa jske večeri  u Ko driću te „Vinkovo  u Tr avi što je 
ujedno i dan Opći e te se jeguje i vjerski turiza  u vidu hodočašća u Marija sko svetište u 
Dragotinu. 

Jed a od z ačaj ijih grana za razvoj turizma je i lov i tradi ija lovstva a području Opći e. )a 
razvoj ovog vida turističke po ude zasluž a su lovačka društva koja postoje a razi i opći e i 
Hrvatske šu e gdje se lov i odvija. Na području Opći e postoje i vike d aselja s ponudom 

s ještaja za goste koji posjećuju opći u za vrije e održava ja pojedi ih a ifesta ija.  
 

3.6.2. Struktura i osnovna o ilježja gospodarstva 

Raspoloživi prirod i uvjeti,  pretež o izi ski prostor, velike poljoprivred e površi e te 
šu ska i lov a područja, položaj u okruže ju i a putu pre a turistički  područji a u 
okoli i, kao i rural a o ilježja prostora i aselja aju veliku utje aj a gospodarski razvoj 

Opći e. 
Na području Opći e Trnava ukupno je registrirano 16 obrta prema podacima iz Obrtnog 

registra. Veći a o rta se ave poljoprivred o  djelat ošću i u to e se smjeru i dalje razvija 

poljoprivreda kao jed a od glav ih djelat osti a području Opći e. Ostale djelatnosti kojima 

se ave o rt i i su usluž e djelat osti, i for atičke usluge i ugostiteljstvo. Od ukup o  
registriranih obrta, 13 su obrti koji su i dalje aktivni, dok njih 3 su u privremenoj obustavi. 

 
Tablica 11. Registrirani obrti u Opći i Tr ava 

Redni 

broj 

Naziv Djelatnost Mjesto 

 

1. AGRO-LIR Obrt u poljoprivredi Trnava 

2. AGROCOM Obrt za poljoprivredu Dragotin 

3. APOSTOL Obrt za proizvodnju i usluge Trnava 

4. BLANKA NOVA Obrt za prijevoz i poljoprivredu Trnava 

5. BREZA Obrt za ugostiteljstvo Ko drić 

6. CICO Obrt za poljoprivredu Trnava 

7. LUPI O rt za usluž e djelat osti Ko drić 

8. MV O rt za izradu i popravak a ještaja i 
stolarije 

Hrkanovci 

Đakovački 
9. POLJOMIR Obrt za poljoprivredu Trnava 

10. SESAR Obrt u poljoprivredi “veto lažje 

11. VOJNOVIĆ “ječa i izrada ogrjevnog drva Hrkanovci 

Đakovački 
12. BRAVARIJA MS Strojobravarske usluge Hrkanovci 

Đakovački 
13. ULTRA WEB I for atičke usluge Trnava 

14. BLAŽA Frizerske usluge Trnava 

15. LIBERO  Trgovina na malo Trnava 

16.  ČUDA Ugostiteljstvo Trnava 

Izvor: www.portor.hr 

 

Pre a poda i a Hrvatske gospodarske ko ore a području Opći e Tr ava registrira o je  
gospodarskih subjekata od kojih je jeda  u stečaju.  

http://www.portor.hr/
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Trgovačka društva registrira a su kao društva s ogra iče o  odgovor ošću. Djelat ost 
koji a se poduzeća ave su raz olika, od poljoprivred ih djelat osti, ugostiteljstva i 

šu arstva. Poduzeće koje je u stečaju, o avljalo je djelat ost raču ovodstva, revizije i 

poreznog savjetovanja.  

Poduzeća koja su registrira a u Opći i spadaju u kategoriju alih poduzeća. Na žalost, a 
području Opći e Tr ava e a drugih z ačaj ijih gospodarskih su jekata koji bi mogli biti 

ositelji gospodarskog razvitka i opće itog razvoja Opći e Tr ava. 
 
Tablica 12. Registrira a trgovačka društva i zadruge u Opći i Tr ava 

Redni 

broj 

Naziv Mjesto Vlasnik Djelatnost 

1 MISNA VINA d.o.o. Trnava Karalić “tjepa , čla  
uprave 

Misna vina, veleprodaja i 

maloprodaja 

2 KOJA d.o.o. Trnava Pap Dali or, čla  
uprave 

Šu arstvo i sječa drva 

3 Os ov a škola 
Josipa Jurja 

Strossmayera 

Trnava Vračević Kati a, 
ravnatelj 

Os ov oškolsko 
obrazovanje 

4 VEGO PLANTIS 

d.o.o. 

Lapovci Ervačić Mirko, 

direktor 

Uzgoj povrća, vijeća, 
ukrasnog bilja i sadnog 

materijala 

5 M METAL d.o.o. Trnava Vučić Melita, 
direktor 

Skupljanje i odvoz drugog 

s eća 

6 PARAGON d.o.o. u 

stečaju 

Trnava Đurki  Edita, 
stečaj i upravitelj 

Raču ovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje 

7 AGRINA d.o.o. Trnava Perković Marko, 
direktor 

Uzgoj povrća, vijeća, 
ukrasnog bilja i sadnog 

materijala 

8 Braniteljska 

zadruga PLETER 

Trnava “lišković Luka, 
upravitelj zadruge 

Uzgoj o ičastog, 
orašastog i ostalog voća 

9 AGRO ANTE j.d.o.o. Ko drić  Uzgoj koza i ovaca 

10 ZLATAREVAC j.d.o.o. Trnava  Barovi- djelatnost 

pripre e i usluživa ja pića 

Izvor: www.1.biznet.hr 

 

3.6.3. Razvijenost gospodarstva 

Prirodni resursi aše župa ije stvaraju komparativne prednosti koje se očituju u poljoprivredi 
i šu arstvu. Osim bavljenja tradicionalnom poljoprivredom, na razini cijele Osječko-

ara jske župa ije, veliki roj o iteljskih gospodarstava okreće se seoskom turizmu kao 

profitabilnijoj djelatnosti gdje kroz gastronomsku ponudu mogu ujedno i ponuditi proizvode 

vlastitog do aći stva. Na području Opći e glavna djelatnost je vinogradarstvo i proizvodnja 

vina, odnosno vinarstvo. 

Održiv gospodarski razvoj je te elj o razvojno pitanje i uvjet svake JLS jer buduć ost lokal e 
zajednice ovisi o oguć osti da ljudi osiguraju kvaliteta  posao i da se u zajednici stvaraju 

prihodi i ovostvore a vrijed ost koji će o ogućiti zadovoljava je potre a sta ov ištva i 

http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=41137729&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=24851958&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=28300816&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=28300816&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=28300816&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=111835891&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=110949895&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=24888855&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=24888855&rfrshparam=1413357015611
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=24888838&rfrshparam=1413357015612
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=53176037&rfrshparam=1413357015612
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=53176037&rfrshparam=1413357015612
http://www.1.biznet.hr/
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gospodarstva kao i visok sta dard života i rada, koji u lokal i  i rural i  sredi ama ne 

trebaju zaostajati za standardima koji postoje u urbanim sredinama. 

Postupak ocjenjivanja indeksa razvijenosti i stupnja razvijenosti provodi se temeljem Zakona 

o regio al o  razvoju Repu like Hrvatske „Narod e ovi e , roj /  i Ured e o 
indeksu razvije osti „Narod e ovi e , roj / . “tupa j razvije osti izraču ava se a 
temelju indeksa razvijenosti svake 3 godine. 

Indeks razvijenosti je  pokazatelj stup ja razvije osti lokal ih i župa ijskih jedi i a. Raču a se 
kao ponderirani prosjek pet os ov ih društve o-gospodarskih pokazatelja: dohotka po 

stanovniku, stope nezaposlenosti, izvornih prihoda po stanovniku lokalnih, odnosno 

župa ijskih jedi i a, kreta ja roja sta ov ika i stup ja o razova osti. Na te elju 
odstupanja od nacionalnog prosjeka, jedi i a se razvrstava u pripadajuću skupi u. 

Pre a i deksu razvije osti Opći a Tr ava spada u potpo og uto područje I skupine 

teritorija Repu like Hrvatske. I deks razvije osti Opći e Tr ava je , % što je manje od 

% i to određuje da Opći a spada u potpo og uto područje I supine, kao i ijela Osječko- 

ara jska župa ija jer joj je indeks manji od 75% na razini Republike Hrvatske. 

“vrha odela  za o je jiva je stup ja društve o-gospodarskog razvoja je što o jektiv ije 
jere je društve o-gospodarskih razlika eđu teritorijal i  jedi i a a. Model se koristi za 

izdvaja je jedi i a lokal e sa ouprave i župa ija koje z ačaj o zaostaju za a io al i  
prosjekom. Potpo og uto područje je područje Repu like Hrvatske koje pre a stup ju 
razvijenosti z ačajno zaostaje za nacionalnim prosjekom i čiji je razvoj potre o dodat o 
poticati. Svrha strateškog ilja je razvoj župa ija i statističkih regija i bolje povezati lokalne i 

regionalne razvojne potrebe s nacionalnim razvojnim prioritetima.  

Provedba postupka o je jiva ja i razvrstava ja provodi se za sve jedi i e područ e 
regio al e  i lokal e sa ouprave. Ti e se o ogućuje ko ti uira o praće je stup ja 

razvijenosti svih administrativno-teritorijalnih jedinica kao i planiranje poticajnih mjera koje 

će iti dostup e svi  jedi i a a, ali čija će se razi a poti aja oći uskladiti s razi o  
stupnja razvijenosti teritorijalnih jedinica. 

Opći a i tre ala što je više oguće stvarati preduvjete za razvoj gospodarstva, privlačeći 
nove investitore osiguravajući im neke pogodnosti jer bi time utjecala na smanjivanje 

nezaposlenosti, a time i osta ak ladih a području opći e jer i i  se a taj ači  osigurali 
uvjeti za or ala  život. 
 

3.6.4. Tržište rada 

Od ukupnog broja sta ov ika Opći e Tr ava koji pre a popisu iz 2011. godine iznosi 1600 

stanovnika, imamo cca 835 stanovnika od 20 do 59 godina, što iz osi %. 
Broj zaposle ih u poslov i  su jekti a koji i aju sjedište a području Opći e Trnava, u 

mjesecu rujnu, prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje bio je 132.  

Broj zaposlenih se smanjio u odnosu na 2013. godinu, kad je u istom mjesecu bilo 154 

zaposlene osobe. U rujnu 2015. godine vidimo porast broja zaposlenih u odnosu na isto 

razdo lje prošle godi e. 
 
Tablica 13.Broj zaposle ih pre a jestu rada Opći e Trnava 

Razdoblje Ukupno M Ž 

Rujan 2014. 132 78 54 

Prosinac 2014 131 74 57 

Ožujak  127 72 55 

Lipanj 2015 170 79 91 
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Rujan 2015 172 78 94 

Izvor: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, odjel plana i analize  

 

Pre a statističko  ilte u Hrvatskog zavoda za zapošljava je ezaposle ost je u razdoblju 

od rujna 2014. do rujna 2015. varirala. U sljedećoj ta li i je prikaza o kreta je ezaposle ih 

u navedenom razdoblju. 

 
Tablica 14. Kretanje nezaposlenosti rujan 2014. -  rujan 2015. 

Razdoblje Ukupno M Ž 

Rujan 2014 190 84 106 

Listopad 2014 201 98 103 

Studeni 2014 188 90 98 

Prosinac 2014 184 91 93 

Siječa j  191 97 94 

Veljača  207 106 101 

Ožujak  209 105 104 

Travanj 2015 211 102 109 

Svibanj 2015 153 87 66 

Lipanj 2015 153 86 67 

Srpanj 2015 156 88 68 

Kolovoz 2015 161 95 66 

Rujan 2015 165 93 72 

Izvor: Mjeseč i statistički ilte i HZZ-a Područ i ured Osijek za razdoblje od rujan 2014. do 

rujan 2015. godine 

 

Na da  . . . godi e pre a Mjeseč o  statističko  ilte u Hrvatskog zavoda za 
zapošljava je roj ezaposle ih iz osi ukup o  radno sposobnih stanovnika dok je u 

istom mjesecu ove godine broj nezaposlenih iznosio ukupno 165 radno sposobnih 

stanovnika.  

 

Radi bolje usporedbe u sljedećoj ta li i s o prikazali strukturu nezaposlenih prema stupnju  

obrazovanja za rujan 2014. i rujan 2015. godine. 

 
Tablica 15. Broj i struktura nezaposlenih na dan 30.9.2014. i na dan  30.9.2015. 
Uku-

pno 

M Ž Bez škole i 
ezavrše a 

OŠ 

)avrše a 
OŠ 

Srednja 

škola  
godine, KV, 

NKV 

Srednja 

škola  
godine, 

gimnazija 

I.stupanj 

fakulteta 

struč i studij, 
viša škola 

Fakultet, 

akademija, 

magisterij, 

doktorat 

Razdo-

blje 

190 84 106 8 63 72 41 4 2 2014 

god. 

165 93 72 8 53 60 33 5 6 2015 

god. 

Izvor: Mjeseč i statistički ilte  H))-a Područ i ured Osijek, za ruja  . i rujan 2015. 

 

U strukturi ezaposle ih pre a ovi  poda i a do i iraju ezaposle i sa završe o  
srednjom trogodiš jo  i četverogodiš jo  školo . 
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Slika 5. Nezaposle ost pre a završe oj školi (plava-2014, crvena-2015) 

 
Izvor: “tatistički bilten HZZ-a za rujan 2014. i rujan 2015. godine 

 

3.6.5. Potpor e i stitu ije za razvoj poduzet ištva 

Te elj i ilj  potpor ih i stitu ija za razvoj poduzet ištva je stvara je povolj e poduzet ičke 
kli e i poti a je razvoja alog i sred jeg poduzet ištva kroz pruža je poslov ih i drugih 
usluga u svi  faza a razvoja i rasta poduzeća pr. osigurava je poslovnog prostora) te na 

taj ači  sudjelova je u gospodarsko  razvoju područja i s a je ju ezaposle osti u regiji. 
Potporne institucije su Hrvatska gospodarska ko ora, poduzet ičke zo e te LAG 
„“tross ayer  i Poduzet ički e tar Đakovo. 
 

LAG „Stross ayer“ 

Stvara je lokal ih part erstva, azva ih lokal e ak ijske grupe LAG , započi je 
povezivanjem lokalnih dionika iz sva tri sektora, a jedan od zadataka im je izrada lokalnih 

razvoj ih strategija te us jerava je i praće je jihove proved e uključujući korište je 
sredstava potpore. LAG „“tross ayer  os ova  je od stra e Grada Đakova i okol ih 
opći a (Dre je, Leva jska Varoš, “at i a Đakovačka, Semeljci, Strizivojna, Trnava i Viškov i). 
LAG o uhvaća područje od ,  k 2

 te broj od 47.549 stanovnika. No, iako je osnovan, 

LAG “tross ayer još uvijek e fu k io ira a razi i kojoj i tre ao u s islu da po aže i 
povezuje lokalne dionike i sudjeluje u gospodarskom razvoju područja .  
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LAG „STROSSMAYER“ 

 
 

Poduzet ički e tar Đakovo d.o.o. 
Na području grada Đakova je os ova  i poduzet ički e tar koje  je eđu glav i  
djelat osti a eduka ija poduzet ika a području Đakova i Đakovšti e, savjetovanje i 

edukacija poduzetnika o predmetnom poslovanju, savjetovanje poduzetnika prilikom izrade 

poslovnih planova, informacije vezane uz financiranje poduzetnika, izrada financijskih 

elaborata informiranje poduzetnika o svim novim djelovanjima i ovosti a a tržištu pute  
e-pošte odgovara je i i for ira je o ciljanim temama i problemima), savjetovanje 

poduzetnika, osnove poduzet ištva – start up te informiranje o kreditnim linijama.  
 

3.6.6. Poduzet ičke zo e 
Prema Planu razvoja poduzet ičkih zo a a području Osječko- ara jske župa ije za 
razdoblje od 2013. do 2017. godi e a području Osječko- ara jske župa ije os ova o je više 
od  poduzet ičkih zo a. Tridesetak zona je gotovo u potpunosti infrastrukturno 

opremljeno, a ostale zone su u fazi pripre e. )o e su raspoređe e pre a ad i istrativ oj 
podjeli a opći e i gradove, a s ješte e su u svi  gradovi a a području Županije te gotovo 

u svi  opći a a.  

Gospodarska (poslovna) zona Trnava je u pripremi. Zona je osnovana Odlukom o osnivanju 

gospodarske (poslovne) zone Trnava koja je s ješte a uz estu Tr ava-Dragotin. U Zoni 

e a aktiv ih poduzet ika, a oguće su sljedeće djelat osti: usluž e, trgovačke, 
komunalno-servisne, ugostiteljsko-turističke i slič o. Površi a je ,  ha i u cijelosti je 

slobodna za investiranje. Opremljena je vodoopskrbnom i telekomunikacijskom 

i frastrukturo . Do kraja . godi e ulože o je . ,  ku a, a za razdo lje od . 
do . godi e pla ira o je uložiti sredstva u iz osu . ,  ku a. 

GRAD 

Đakovo 

OPĆINE 

Drenje 

Levanjska 
Varoš 

Gorjani 

Punitovci 

Satnica 
Đakovačka 

Semeljci 

Strizivojna 

Trnava 

Viškov i 
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3.7. INSTITUCIONALNI OKVIR ZA UPRAVLJANJE RAZVOJEM 

OPĆINE 
Lokal a sa ouprava  je zajed ički aziv za različite orga izira e ači e a koje građa i 
lokal e zajed i e a vlastitu odgovor ost relativ o sa ostal o uređuju određe e jav e 
poslove i upravljanje njima. Lokalnom samoupravom se podrazumijevaju sve razine 

samoupravljana npr. gradska, opći ska, regio al a i župa ijska. 
U Republici Hrvatskoj ustrojena su dva stupnja lokalne samouprave, a to su: Jedinice 

područ e, odnosno regionalne samouprave – župa ije i jedinice lokalne samouprave – 

gradovi i opći e. Opći a predstavlja područje više aselja koja su eđuso o poveza a 
zajed ički  i tereso  sta ov ištva te predstavljaju prirodnu, geografsku i društve u 
zajednicu. Opći e i gradovi o avljaju poslove koje se odnose na:  

 uređe je aselja i sta ova je, 
 prostor o i ur a ističko pla ira je, 
 komunalne djelatnosti, 

 brigu o djeci, 

 socijalnu skrb, 

 pri ar u zdravstve u zaštitu, 
 odgoj i osnovno obrazovanje, 

 kulturu, tjelesnu kulturu i sport, 

 zaštitu potrošača 

 zaštitu i u aprjeđe je  prirod og okoliša, 
 protupožar u i ivil u zaštitu. 

 

Najviši opći ski akt koji se do osi u Opći i je “tatut opći e i s ji  u skladu tre aju iti svi 
drugi opći akti koje se do ose a razi i lokal e sa ouprave. 
Svaka jedinica lokalne samouprave mora a godiš joj razi i do ijeti svoj vlastiti proraču  
gdje su navedeni svi prihodi, izvori prihoda i primici te rashodi i izdaci koje će Jedi i e lokal e 
samouprave imati tijekom godine. Na razi i jedi i a lokal e sa ouprave Proraču  do osi 
Opći sko vijeće.  
Prema klasifikaciji, ajveći dio rashoda od osi se a tekuće rashode koji či e i ajveći dio 
rashoda, a tu spadaju rashodi za zaposlene, materijalni rashodi, subvencije, naknade i slič o. 

Drugu skupinu rashoda či e kapital i rashodi koji se od ose a troškove za građevi ske 
objekte, nabavu opreme i slič o te otplate kredita ako pojedina lokalna samouprava ima 

takvih rashoda. 
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Izvori prihoda jedinica samouprave jesu: 

 

 
Struktura rashoda:  

 
 

 

 

 

 

PRIHOD 

 

prihod iz vlastitih izvora (od 
vlastite imovine,komunalna 

naknada,druge naknade i 
doprinosi) 

zajed ički  dijeli se s 
državo  - porez na 

dohodak, dobit, promet 
nekretninama) 

po oći iz držav og i 
župa ijskog 
proraču a  

pri i i od zaduživa ja 
(bankarski krediti, 

vrijednosni papiri...) 

RASHOD 

Tekući 
rashodi 

Kapitalni 
rashodi 

Otplate 
kredita 
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Lokalna samouprava mora postati središte razvoj ih aktivnosti te pokrenuti i usmjeravati 

sustavne razvojne aktivnosti u lokalnoj sredini, a to se odnosi na povezivanje i razvoj 

part erstva s tijeli a a župa ijskoj i a io al oj razi i, do oše je progra a lokal og 
razvoja, iniciranje i motiviranje stanovništva te lokal ih proizvođača, poduzet ika za 
uključiva je u razvojne aktivnosti i programe. 

 

3.7.1. Ad i istrativ i ustroj Opći e Tr ava 

“truktura Opći e Tr ava 

 
Os ov e ustrojstve e jedi i e Opći e Tr ava su Opći sko vijeće i Opći ski ačel ik. 
Ovlasti i o veze koje proizlaze iz sa ouprav og djelokruga Opći e podijelje e su iz eđu 
Opći skog vijeća, Opći skog ačel ika i uprav og odjela Opći e.  
Opći sko vijeće je predstav ičko tijelo građa a Opći e i lokalne samouprave koje u okviru 

svojih prava i duž osti do osi opće i druge akte te o avlja druge poslove u skladu s Ustavom, 

zakonom te Opći ski  statuto . 
Opći ski  ačel ik zastupa Opći u i ositelj je izvrš e vlasti.  Ma dat Opći skog ačel ika 
traje četiri godi e. Opći ski ačel ik ože duž ost o avljati profesio al o. Opći ski ačel ik 
je odgovoran za ustavnost i zakonitost obavljanja poslova koji su u njegovom djelokrugu i za 

ustavnost i zakonitost akata upravnog odjela. Za vrijeme pisanja ove Lokalne razvojne 

strategije Načel i a Opći e Tr ava je Ire a Mikić Brezi a dipl. oe . HD“SB), Zamjenik 

opći ske ačel i e je To i a Lovač HD““B . Opći ski ačel ik o avlja slijedeće poslove: 
 daje pu o oći za zastupa je Opći e u pojedi i  stvari a, 
 pripre a prijedloge općih akata, 
 daje išlje je o prijedlozi a koje pod ose drugi ovlašte i predlagatelji, 
 izvršava ili osigurava izvršava je općih akata Vijeća,             
 usmjerava djelovanje upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog 

samoupravnog  djelokruga te nadzire njegov rad,       

 upravlja nekret i a a i pokret i a a u vlas ištvu Opći e, kao i jezi i  prihodi a i 
rashodima, u skladu sa zakonom i Statutom, 

 donosi Pravilnik o unutarnjem redu upravnog odjela, 

 i e uje i razrješava pročel ika, 
 utvrđuje pla  prij a u služ u u uprav i odjel, 
 upravlja i raspolaže prihodi a i rashodi a Opći e, 
 upravlja raspoloživi  ovča i   sredstvi a a raču u proraču a Opći e, 

 o avlja adzor ad zako itošću rada tijela jes ih od ora, 
 raspisuje iz ore za čla ove vijeća jes og od ora, 

opći sko 
vijeće 

upravni 
odjel 

opći ski 
ačel ik 
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 utvrđuje prijedlog proraču a, 
 i e uje čla ove ured ištva “luž e og glas ika i dr. 

 

Opći sko vijeće odlukom osniva i ukida upravni odjel te uređuje jegovo ustrojstvo, 
djelokrug i druga pita ja važ a za rad. Za vrijeme pisanja Lokalne razvojne strategije 

Predsjed ik Opći skog vijeća Opći e Tr ava je Darko Petrović, dipl. ing. poljop. (HDSSB). 

Vijeće i a 11 čla ova. Opći sko vijeće do osi: 
 “tatut opći e,  
 Poslovnik o radu Opći skog vijeća,  
 odluke i druge akte koji a uređuje pita ja iz sa ouprav og djelokruga Opći e,  
 do osi proraču , odluku o izvrše ju proraču a i godiš ji o raču  proraču a, 
 do osi odluku o privre e o  fi a ira ju, utvrđuje progra e razvoja pojedi ih 

djelatnosti i javnih potreba i dr.  

 

Upravni odjel. )a o avlja je poslova iz sa ouprav og djelokruga i poslova držav e uprave 

pre ijetih a Opći u ustrojava se uprav i odjel. Refere t za poslove sa ouprave je Hrvoje 
Lukačević. Uprav i odjel u okviru prava i duž osti Opći e:  

 izvršava zako e i druge propise, odluke i druge opće akte Opći skog vijeća i 
Opći skog ačel ika 

 prati sta je u uprav i  područji a i rješava u uprav i  stvari a.  
 provodi adzor, poduzi a jere a koje je zako o  ili drugi  propiso  ovlašte ,  
 pripre a odluke i druge opće akte te o avlja i druge poslove. 

Djelat i i uprav og odjela Opći e su a raspolaga ju građa i a za ilo kakve upite koji o i 
i aju u vezi po oljša ja svoga života u Opći i. Odjel je u služ i građa a te kao takav tre a 
o ogućiti svi  ješta i a Opći e kao i poslov i  su jekti a ostvariva je svih jihovih  
prava i potreba. 

Na području Opći e os ivaju se jes i od ori kao o lik eposred og sudjelova ja građa a u 
odlučiva ju o lokal i  poslovi a od eposred og i svakod ev og utje aja a život i rad 
sa ih sta ov ika Opći e. Mjes i od ori u Opći i Tr ava su: MO Tr ava, MO Ko drić, MO 
Lapovci, MO Dragotin, MO “veto lažje i MO Hrka ov i Đakovački. Gra i e područja jes ih 
od ora određe e su katastarski  gra i a a aselja Opći e Tr ava. 
Građa i eposred o ogu pute  lokal ih refere du a ili z ora građa a izjaš javati se o 
pojedinim pitanjima od lokal og z ače ja te do ositi odluke koje su o vezat e za jes i 
odbor.  
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4. LOKALNA RAZVOJNA STRATEGIJA 

4.1 SWOT ANALIZA 
“WOT a aliza a alitički je alat koji se koristi priliko  strateškog pla ira ja da bi se 

prepoz ale s age i sla osti, prilike i prijet je koje utječu a razvoj Opći e Tr ava.  Snage i 

sla osti u utar ji su ele e ti koji či e ko kure tske pred osti, odnosno nedostatke. Prilike i 

prijetnje odnose se na vanjske elemente, izvan kontrole dio ika, eđuti  koji či e ko tekst 
u kojem funkcio ira život u Opći i Tr ava. Cilj SWOT analize je da se križa je  ele e ata 
izvuku zaključ i koji su korište i za izradu i terve ije strateškog pla a. 
 
Tablica 16. SWOT a aliza Opći e Trnava 

SNAGE  SLABOSTI 

Gospodarstvo 

 

 Postojanje bogatog  prirodnog  

potencijala – šu ske površi e 

 Postoja je lovišta a području opći e – 

lovni turizam 

 Poljoprivred e površi e pogod e za 
razvoj povrtlarstva, voćarstva, 
vi ogradarstva i vjećarstva 

 Tradi ija o avlja ja određe ih 
djelatnosti – vinogradarstvo i vinarstvo 

 Povoljni prirodni resursi (klima, vodni 

resursi, šu e, tlo  – razvoj 

poljoprivrede 

 Velike količi e drv e ase – razvoj 

drvne industrije 

 Postoja je i iskorištava je i eral ih 
sirovina( kvarcni pijesak) 

 Prirodni resursi kao osnova za razvoj 

turizma 

 Organizirano prikupljanje i odvoz 

otpada a području opći e 

 Kvalitetna pitka voda 

 Doneseni prostorno planski dokumenti 

 

 

Infrastruktura 

 

 Povolja  geopro et i položaj – razvoj 

gospodarske i turističke djelat osti 
 Izgradnja koridora 5c i modernizacija 

župa ijskih i lokalnih cesta - osigurava 

se prometna prohodnost i smanjenje 

izolira osti Opći e Tr ava 

 Izgrađe a i frastruktura u svi  
naseljima opći e  elektroopskrba, 

telekomunikacije i vodoopskrba) 

 Blizi a gra ič og prijelaza s Bos o  i 

Gospodarstvo 

 

 Visoka stopa nezaposlenosti 

 Visoki udio že a u ukup oj 
nezaposlenosti 

 Nerazvijeno malo i srednje 

poduzet ištvo 

 Visoka starost sta ov ištva 

 Depopulacijski trend 

 Iseljavanje 

 Nedovolj a poduzet ička i i ijativa 
stanovnika 

 Nedovolj a iskorište ost 
poljoprivrednih potencijala 

 Oteža  pristup a karskim financijskim 

sredstvima 

 Nedostatak do aćih i stra ih 
investicija 

 Usporen gospodarski rast i manjak 

poduzet ičke i frastrukture 

 Nepovezanost proizvodnih struktura 

(primarna proizvodnja i prehrambeno-

prerađivačka proizvod ja  

 

 

 

Infrastruktura 

 

 Neizgrađena  komunalna infrastruktura 

(odvodnja, plinofikacija) 

 Neodgovarajuća pro et a 
infrastruktura (loša poveza ost sa 
željez i o  

 Loša kvaliteta držav e este D  

 Nedostatak jav og prijevoza iz eđu 
ruralnih naselja 

 Dotrajalost elektroe ergetske reže 
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Hercegovinom 

 Pro et o su z ačaj e trase župa ijskih 
i lokalnih cesta koje osiguravaju 

prometnu prohodnost u smjeru sjever - 

jug 

 Do ra izgrađe ost reža erazvrsta ih 
cesta 

 Javna rasvjeta 

 

 

               Društve e djelatnosti 

 

 Postoja je orga iza ija ivil og društva 

 Postoja je društve ih do ova 

 Postoja je dječjih igrališta  
 Postojanje sportskih terena i objekata 

(dvorana) 

 Postoja je o jekta za predškolski odgoj 
 Postoja je zgrade za os ov oškolsko 

obrazovanje 

 Postoja je zgrada za područ e odjele u 
aselji a opći e 

 Postojanje crkvi i kapelica u naseljima 

opći e 

 Vrijedna kulturna ašti a  i povijes a 
ašti a Bonavita, Jesen u Lapovcima, 

Lipa jske večeri u Ko driću, Vi kovo u 
Trnavi) 

 Vjerski turiza  Marija sko svetište u 

Dragotinu) 

 Postojanje vinske ceste - Zlatarevac 

 Postojanje KUD-ova koji njeguju 

tradiciju i folklor 

 Postojanje DVD-a 

 Dostupnost primarne zdravstvene 

zaštite 

 Postoja je pošte 

 Postojanje vikend naselja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Društve e djelat osti 
 

 Velik roj so ijal o ugrože og 
sta ov ištva 

 Veliki broj korisnika socijalne skrbi 

 Nedostatak kapa iteta za s ještaj 
starih i e oć ih oso a 

 Slaba informiranost udruga o 

oguć osti a korište ja sredstava EU 
fondova, potpora 

 Nedostatak ljekarne  

 Nepostoja je vrtića 

 

PRILIKE PRIJETNJE 

               Gospodarstvo 

 

 Razvoj poduzet ičke i frastrukture - 

poduzet ička zo a 

 Prerada postojećih sirovi a – 

pote ijali razvoja prerađivačkih 
industrija – esoprerađivačka 
industrija 

 Poticanje razvoja vinarstva  

 Poti a je razvoja voćarstva i 

               Gospodarstvo 

 

 Nezainteresiranost za ulazak u nove 

poduzet ičke i i ijative 

 Nedostatak educirane radne snage za 

nove proizvodnje 

 Odlazak ladog i struč og kadra u 
veće gradove i i oze stvo 

 Nedostatak ovča ih sredstava 

 Velika konkurencija turističkih po uda 
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vinogradarstva 

 Poti a je razvoja ekološke 
poljoprivrede i razvoj proizvodnje 

vijeća 

 Poti a je razvoja stočarstva 

 Poti a je korište ja io ase za 
obnovljive izvore energije 

 Poticanje proizvodnje bazirane na 

do aći  sorta a  
 Potencijal za razvoj seoskog turizma i 

vjerski turizam 

 Moguć ost prekogra ič e surad je s 
BIH 

 Poticanje razvoja tradicionalnih i 

u jet ičkih o rta 

 Poti a je zapošljava ja sta ov ištva 
opći e – aktivna politika zapošljava ja 

 Poveziva je s drugi  turistički  
destinacijama (vinska cesta) 

 Postavljanje bankomata 

 

 

Infrastruktura 

 

 Razvoj i po oljša je kvalitete pro et e 
infrastrukture 

 Potencijal korište ja predpristupnih 

programa EU namijenjeni razvoju 

infrastrukture 

 Razvoj alternativnih izvora energije 

 Po oljša je e ergetske uči kovitosti 
 Eduka ija i jača je svijesti građa a o 

potre a a i oguć osti a zaštite 
okoliša 

 Izgradnja sustava odvodnje 

 Izgrad ja re iklaž og dvorišta 

 Modernizacija javne rasvjete 

 Dogradnja mobilnih 

telekomunikacijskih i informacijskih 

sustava 

 

 

Društve e djelat osti 
 

 U aprjeđe je kvalitete zdravstve ih i 
socijalnih usluga 

 Jača je surad je iz eđu orga iza ija 
ivil og društva 

 Dalj ja o ova društve ih do ova i 
izgrad ja društve og do a u 
Dragotinu 

većih gradova 

 Nepovoljan utjecaj klimatskih 

promjena na poljoprivrednu 

proizvodnju 

  Nepovoljna gospodarska kretanja 

uslijed utjecaja gospodarske krize 

 Siva ekonomija 

 Duge administrativne procedure kod 

pokretanja poslovanja 

 Neodgovarajuće korište je prirod ih 
resursa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infrastruktura 

 

 Neriješe i sustav kanalizacije i 

otpadnih voda 

 Prijetnje od povremenih poplava 

 Prijet je od klizišta i odro a tla 

 O ečišće je okoliša 

 Nedovolj o e ergetski uči kovitih 
objekata 

 Neizgrađe o regio al o odlagalište 
otpada do roka koji je preuzela RH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Društve e djelat osti 
 

 “la a otivira ost građa a za projekte 
od javnog interesa 

 Iseljavanje 

 “ a je je roja uče ika u os ov i  
škola a 

 Niska kupov a oć sta ov ištva 

 Nedostatak financijskih sredstava 
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 I for ira je udruga o korište ji a 
sredstvima EU 

 Adaptacija vjerskih objekata 

 Poti a je ladih a život a selu 

 Moguć ost orga iza ije dječjeg vrtića 

 Potpore progra i a uključiva ja 
ivil og sektora i građa a u odlučiva ju 

o ukupnom razvoju područja 

 

 Propadanje kulturne ašti e – 

kulturnih i povijesnih vrijednosti 

 

 

 

. VIZIJA RAZVOJA OPĆINE TRNAVA 
 

Vizija Opći e Tr ava je sažeta i jas a za isao o želje o  postig uću za razvoj područja u 
odnosu na Opći e u ližoj i daljoj okolini. Zasniva se na rezultatima osnovne analize, SWOT 

analize, analize ideja radne skupine za izradu strategije o razvoju područja u uduć osti. 
Navede o je sažeto u slijedećoj viziji : 
 
Vizija OPĆINE TRNAVA 
„Opći a Tr ava je područje očuva e tradi ijske i kultur e ašti e, prirod ih resursa koji  
pokreću razvoj gospodarstva, turiz a i zapošljava ja te a taj ači   utječe a  po oljša je 
života i sta darda  i zadovoljstva svojih sta ov ika.“ 

 

. STRATEŠKI CILJEVI, RAZVOJNI PRIORITETI I 
PROVEDBENE MJERE 
 

6.1. STRATEŠKI CILJEVI I RAZVOJNI PRIORITETI 
Strateški iljevi Opći e Tr ava predstavljaju sveukup i izraz očekiva ih rezultata razvoja 
Opći e. Ciljeve je oguće kva titativ o izraziti te je oguće pratiti jihovo ostvariva je, a 
vre e ski su ogra iče i s razdobljem trajanja strategija razvoja Opći e. Ovako do ese i 
strateški iljevi doprinose ostvarenju vizije, a temelje se na analizi stanja te SWOT analizi. 

Analizom SWOT analize Opći e Tr ava i razgovora s djelat i i a u Opći i došli s o do  
glavna strateška ilja a koji a će se te eljiti razvoj opći e. Ta tri strateška ilja su : 

1. STVARANJE KONKURENTNOG GOSPODARSTVA 

2. RA)VOJ I UNAPREĐENJE INFRA“TRUKTURE, PRO“TORNO PLANIRANJE I )AŠTITA OKOLIŠA 

3. UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA, RAZVOJ PARTNERSTVA I MEĐU“EKTOR“KA “URADNJA 

U ta li i u astavku da  je pregled os ov ih strateških iljeva, prioriteta koji iz jih proizlaze, 
te provedbenih jera koji a će se doći do ostvare ja prioriteta, a ti e i strateških ciljeva za 

razdoblje od 2015. – 2020. godine. 
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Tablica 17. Strateški iljevi, prioriteti i jere razvoja Opći e Trnava 

STRATEŠKI CILJ PRIORITETI MJERE 

CILJ 1:                         

STVARANJE 

KONKURENTNOG 

GOSPODARSTVA 

1P1 Jača je preduvjeta za razvoj 

poduzet ištva 

1P1-M1 Razvoj poslovne infrastrukture, 

izgradnja poslovne zone  

1P2 Razvoj ruralnog gospodarstva 

i poticanje konkurentnosti 

poljoprivrede  

1P2-M  Razvoj ekološke poljoprivrede 

1P2-M  Poti a je agroteh ičkih jera za 

razvoj voćarstva, povrtlarstva i 
vjećarstva te proizvod je u 

kontroliranim uvjetima (plastenici i 

staklenici) 

1P2-M  Poti a je jeloživot og 
obrazovanja poljoprivrednika  

1P2-M  Poveziva je ratarske i stočarske 
proizvodnje 

P  Podrška razvoju turizma 1P3-M  Razvoj turističke i frastrukture  

1P3-M2 Razvoj seoskog  turizma i daljnji 

razvoj lovnog turizma 

1P3-M  U apređe je Vi ske este  
P  Efikas o korište je prirod ih 

potencijala 

1P4-M  Efikas o korište je prirod ih 
pote ijala revitaliza ija zapušte ih 
poljoprivred ih površi a  u svrhu razvoja 
proizvodnje 

1P4-M  Šu ski pote ijal 

1P5  Poticanje razvoja novih 

proizvoda i usluga u industrijskom 

sektoru 

1P5-M1 Daljnja finalizacija drvnih 

proizvoda i povezivanje vinogradarstva i 

vinarstva 

1P5-M2 Potpora poduzetnicima i 

o rt i i a u počet o  periodu 

1P5-M  Potpora kod ovih zapošljava ja 

CILJ 2:                         

RA)VOJ I UNAPREĐENJE 
INFRASTRUKTURE, 

PROSTORNO 

PLANIRANJE I )AŠTITA 
OKOLIŠA 

P  U apređe je jav e 
infrastrukture 

2P1-M  Izgrad ja ka aliza ijske reže 

2P1-M2 Spaja je a vodovod u  režu  
Trnava - rdo i Hrka ov i Đakovački 
2P1-M  Po oljša je e ergetske 
uči kovitosti 
2P1-M  U apređe je prometne 

infrastrukture 

2P1-M5 Izgradnja i rekonstrukcija 

nogostupa 

2P1-M  Pli ofika ija ijele Opći e 

P  U apređe je društve e 2P2-M  Izgrad ja društve og do a u 
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infrastrukture Dragotinu 

2P2-M  O ova i održava je društve ih 
domova i prostorija za rad udruga 

2P2-M  O ova i održava je sportske 
infrastrukture 

2P2-M  Razvoj i u apređe je kultur ih 
programa 

2P2-M   Prošire je kapa iteta za s ještaj 
starih i e oć ih oso a 

2P2-M  Orga izira je dječjeg  vrtića 

2P3 Kvalitetno prostorno 

planiranje 

2P3-M  Ažurira je  prostor o – planske 

dokumentacije 

P  )aštita prirode i očuva je 
okoliša 

2P4-M1 Stvaranje uvjeta za kvalitetno 

zbrinjavanje otpadai podizanje svijesti 

građa stva o važ osti i pred osti 
sortiranja otpada 

2P4-M  )aštita iološke i krajo raz e 
raznolikosti 

2P4-M  Proved a jera za zaštitu voda i 
tla 

2P5 Energetska efikasnost i OIE 2P5-M1 Primjena obnovljivih izvora 

energije (biomasa) 

2P5-M  Pri je a e ergetski uči kovitih 
tehnologija 

 CILJ 3:                          

UNAPREĐENJE 
KVALITETE ŽIVOTA,  

RAZVOJ PARTNERSTVA I 

MEĐUSEKTORSKA 
SURADNJA 

P  Očuva je društve o kultur e 
ašti e 

3P1-M  Istraživa je i održivo upravlja je 
društve o kultur o  ašti o  

P  U apređe je zdravstve o 
so ijal e zaštite 

3P2-M  U apređe je zdravstve ih usluga 

3P2-M  U apređe je so ijal ih usluga i 
poveća a skr  o starijoj popula iji 

P  Jača je uloge OCD-a i razvoj 

ljudskih potencijala 

3P3-M  U apređe je z a ja i vješti a 
ivil og društva                

3P3-M  Razvoj part erstva iz eđu 
opći e, gospodarstve ika i građa a  -  
socijalni dijalog 

3P3-M3 Poticanje jeloživot og 
obrazovanja i stvaranje novih radnih 

mjesta 

3P4 U apređe je eđu arod e 
suradnja 

3P5-M  Poti a je prekogra ič e  
suradnje s Bosnom i Hercegovinom 
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6.2. MJERE RAZVOJA 
Na te elju postavlje ih strateških iljeva, prioriteta i jera, u nastavku slijedi detaljan 

pregled svih mjera razvoja Opći e Trnava za razdoblje 2015. – 2020. godine. 

 

CILJ 1: STVARANJE KONKURENTNOG GOSPODARSTVA 

P  Jača je preduvjeta za razvoj poduzet ištva 

MJERA 1 Razvoj poslovne infrastrukture, izgradnja poslovne zone  

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je stvara je povolj ih uvjeta te u apređe je poslov e 
i frastrukture za razvoj poduzet ištva.  
 

 

SADRŽAJ/OPIS Provođe je  ove jere pokušat će se  potak uti postojeće, ali i nove 

poduzet ike a ulaga je u poslov u zo u a ači  da se poduzetnicima 

i o rt i i a osigura potre i uvjeti, po oć , i for a ije i savjete 
veza e uz poslova je. Aktiv osti koje uključuju ovu jeru su izrada 
dokumentacije i prijava za izgradnju i opremanje poslovne zone. 

 

NOSITELJ Opći a Tr ava, poduzet i i, o rt i i 
 

IZVORI FINANCIRANJA  Poslov i su jekti a području Opći e, Opći a Tr ava 

 

 

P2 Razvoj ruralnog gospodarstva i poticanje konkurentnosti poljoprivrede 

MJERA  1 Razvoj  ekološke poljoprivrede 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je poti a je sta ov ištva a avlje je ekološko  
poljoprivredo . “vrha ove jere je podiza je svijesti  sta ov ištva i 
poljoprivred ika o oguć osti a i pred osti a za avlje je ekološko  
poljoprivredom 

 

SADRŽAJ/OPIS Ko ti uira o provođe je eduka ije poljoprivred ika zai teresira ih za 

proizvod ju ekološke hra e. Poti a je ekološke poljoprivred e 
proizvod je kroz sustav potpora  u poljoprivredi. Pruža je struč e i 
ad i istrativ e po oći u ostvariva ju potpora i su ve ija.   
 

NOSITELJ Postojeći i pote ijal i poljoprivred i i, Savjetodav a služ a, potporne 

institucije 

 

IZVORI FINANCIRANJA Postojeći i pote ijal i poljoprivred i i 
 

 

 

MJERA 2 Poti a je agroteh ičkih jera za razvoj voćarstva, povrtlarstva i 
vjećarstva te proizvod je u ko trolira i  uvjeti a (plastenici i 

staklenici) 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je potaknuti male poljoprivrednike da se okrenu drugim 

vrsta a poljoprivred ih proizvod ja uvođe je  agroteh ičkih jera  
zaštite poljoprivred ih površi a i poljoprivred e proizvod je.  
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SADRŽAJ/OPIS Ovo   jero  se žele unaprijediti uvjeti za poljoprivrednu proizvodnju 

uvođe je  agroteh ičkih jera zaštite poljoprivred ih površina i 

poljoprivredne proizvodnje te poticanje proizvodnje u kontroliranim 

uvjeti a, radi ostvare ja većih pri osa i oljeg eko o skog rezultata. 
Ovo  jero  se želi potak uti ko ti uira i razvoj i ulaga je u razvoj 
voćarstva, povrtlarstva i vjećarstva a ači  da se stvaraju povolj iji 
uvjeti korište ja poljoprivred ih površi a. “tvara je  povolj ijih uvjeta 
privuklo i više ljudi da se odluče a ove vrste proizvodnje i ulaganje u 

izgradnju plastenika i staklenika, ulaganje u sustave navodnjavanja i 

sustave zaštite od raza i tuče.  

NOSITELJ Opći a Tr ava, postojeći i pote ijal i poljoprivred i i, LAG, 
savjetodav a služ a  

IZVORI FINANCIRANJA  Opći a Tr ava, adlež o i istarstvo, Mjere rural og razvoja 

 

MJERA 3 Poti a je jeloživot og o razova ja poljoprivred ika 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je da se osigura kontinuirana izobrazba poljoprivrednika 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi potak uti poduzet ike a jeloživot o uče je, da 
i a taj ači  stekli ova z a ja i iskustva koja i dalje ogli pri ije iti 

u svoji  proizvod ja a da i ostvarili što olje pri ose. 
 

NOSITELJ Poljoprivred i i, Opći a, “avjetodav a služ a, O razov e i stitucije 

 

IZVORI FINANCIRANJA Poljoprivred i i, Opći a 

 

MJERA 4 Poveziva je ratarske i stočarske proizvod je 

 

CILJ I SVRHA MJERE Svrha ove mjere je pokušati povezati pri ar u ratarsku i stočarsku 
proizvodnju. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi povezati ratarska i stočarska proizvod ja a ači  
da jed o od drugog i a dugoroč e koristi. Potre o je edu irati i 
potak uti o iteljska poljoprivred a poduzeća, poljoprivred e o rte i 
zadruge da pokušaju zaokružiti svoju proizvod ju tako da se sirovi e 
jedne proizvodnje koristi u drugoj da i ilo što a je otpada. 
 

NOSITELJ O iteljska poljoprivred a poduzeća, zadruge, poljoprivred i o rti 
 

IZVORI FINANCIRANJA Poljoprivred i i, Mjere rural og razvoja, adlež o i istarstvo 

 

 

P  Podrška razvoju turiz a 

MJERA 1 Razvoj turističke i frastrukture 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je izgrad ja i u apređe je turističke i frastrukture. 
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi ulagati u izgrad ju i uređe je os ov e turističke 
i frastrukture, koja je potre a z og poveća og roja turističkih 
dolazaka. Ulaga je se od osi a izgrad ju  i uređe je i iklističkih staza, 
o ova i uređe je izletišta, ugostiteljsko - s ještaj ih kapa iteta 
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privat i s ještaj, seljačka do aći stva . 
 

NOSITELJ Opći a, Turistička zajed i a, sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA EU fo dovi, potpore adlež og i istarstva 

 

MJERA 2 Razvoj seoskog turizma i daljnji razvoj lovnog turizma 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je poticati daljnji razvoj seoskog turizma i lovnog turizma 

a području Opći e 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi potak uti ala O iteljska poljoprivred a 
gospodarstva da poč u ulagati u razvoj rural og turiz a. Isto tako se 

želi potak uti i u aprijediti lov i turiza  koji već postoji a razi i 
Opći e. 
 

NOSITELJ Poljoprivred i i, sta ov ištvo, Udruge, Lovačka društva, Opći a 

 

IZVORI FINANCIRANJA Mjere rural og razvoja, Mi istarstvo turiz a, Opći a Tr ava 

 

 

MJERA 3 U apređe je Vi ske este 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj mjere je daljnji razvoj i ulaganje u Vinsku cestu "Zlatarevac" 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi dalje ulagati u razvoj vi ske este kao turističke 
po ude a razi i Opći e a ači  da se dalje radi  a promicanju ovog  

kraja i vi ske regije jer turističkog pote ijala ovdje e edostaje. 
Ulaga je  u dalj ji razvoj se želi zaokružiti i stvoriti pravi turistički 
proizvod koji će privući ogo roj e turiste. Uz sa u vi sku estu 
potrebno je tu spomenuti i broj a događa ja veza a uz vi o i 
vi ogradarstvo, od kojih je ajz ačaj ija Bo avita – turističko-

gospodarska manifestacija vinogradara Slavonije i Baranje osnovana u 

Trnavi 1988. godine. 

 

NOSITELJ Opći a, turistička zajed i a, sta ov ištvo, turisti 
 

IZVORI FINANCIRANJA Mjere rural og razvoja, Mi istarstvo turiz a, Opći a Tr ava 

 

 

P  Efikas o korište je prirod ih pote ijala 

MJERA 1 Efikas o korište je prirod ih pote ijala revitaliza ija zapušte ih 
poljoprivred ih površi a  

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj jere je ulaga je u revitaliza iju i o ovu zapušte ih 
poljoprivred ih površi a 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi potak uti o ova zapušte ih poljoprivred ih 
površi a, raz i  potpora a i poti aji a.  
 

NOSITELJ Poljoprivred i i, opći a, Age ija za plaća je u poljoprivredi ri arstvu i 



 

41 

 

rural o  razvoju, “avjetodav a služ a, Age ija za poljoprivred o 
ze ljište 

 

IZVORI FINANCIRANJA Mjere ruralnog razvoja 

 

MJERA 2 Šu ski pote ijal - drvni potencijal 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je kvalitet o i održivo upravlja je šu ski  površi a a i 
drvnim potencijalom. 

 

SADRŽAJ/OPIS U sklopu ove jere se tre a azirati a održivo  rasto  i razvoju 
drvnog sektora( proizvodnja i prerada  te očuva je šu skih površi a te 

poticanje prerade drvne mase i finalnih proizvoda od drveta. 

 

NOSITELJ Hrvatske šu e, Opći a, poduzet i i 
 

IZVORI FINANCIRANJA Hrvatske šu e, adlež o i istarstvo 

 

 

P5 Poticanje razvoja novih proizvoda i usluga u industrijskom sektoru 

MJERA 1 Razvoj drvna industrije i povezivanje vinogradarstva i vinarstva 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je potaknuti razvoj drvne industrije i povezivanje 

vinogradarstva i vinarstva 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi potak uti razvoj i dustrije a području Opći e a 
ači  da se ulaže u razvoj drv e i dustrije i realiza ije fi al ih proizvoda 

od drveta. Želi se potak uti i poveziva je vi ogradarstva i vi arstva tako 
da se poljoprivrednicima osiguraju potpore za ulaganje u opremanje 

podruma i opremu za proizvodnju vina.  

 

NOSITELJ Poljoprivrednici, Poduzetnici, obrtnici 

 

IZVORI FINANCIRANJA EU fo dovi, potpore adlež og i istarstva, poslov i su jekti 
 

 

MJERA 2 Potpora poduzetnicima i obrtnicima u počet o  periodu 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj jere je po oć pote ijal i  i ovi  poduzet i i a i o rt i i a u 
Opći i 
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi potak uti i pružiti po oć postojeći  i ovi  
poduzet i i a u otvara ju poduzeća i o rta, te potpora a i poticajima 

po oljšati jihove poduzet ičke aktiv osti, šte će utje ati a stvara je 
ovih rad ih jesta i ovih zapošljava ja. 

NOSITELJ Opći a, poduzet i i, o rt i i, ezaposle i, Hrvatski zavod za 

zapošljava je 

 

IZVORI FINANCIRANJA  Potpore adlež og i istarstva, Hrvatskog zavoda za zapošljava je 
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MJERA 3 Potpora kod ovih zapošljava ja 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj jere je potpora kod zapošljava ja 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi potak uti poduzet ike i o rt ike a ovo 
zapošljava je, a ači  da im se prezentiraju mjere i potpore koje 

Hrvatski zavod za zapošljava je i a a raspolaga ju za zapošljava je. 
 

NOSITELJ Poduzet i i, o rt i i, Hrvatski zavod za zapošljava je 

 

IZVORI FINANCIRANJA  Potpore adlež og i istarstva, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 

 

 

CILJ : RA)VOJ I UNAPREĐENJE INFRASTRUKTURE, PROSTORNO PLANIRANJE I )AŠTITA OKOLIŠA 

P  U apređe je jav e i frastrukture 

MJERA 1 Izgrad ja ka aliza ijske reže 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je stvoriti preduvjete za rast i razvoj gospodarstva i 

poveća je kvalitete života građa a. 
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi stvoriti kvalitet iji uvjeti za građa e te 

gospodarske su jekte. Aktiv osti koje će se provoditi su pripre a 
doku e ta ije, ishođe je dozvola, izgrad ja i održava je ka alizacijske 

reže a području Opći e. 
 

NOSITELJ Opći a Tr ava, gospodarski su jekti, sta ov ištvo  
 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava, Mjere rural og razvoja  Mjera . , Mjera .  

 

 

 

 

MJERA 2 Spaja je a vodovod u režu Tr ava- rdo i Hrka ov i Đakovački 
 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj i svrha ove jere je spojiti sva aselja a području Opći e u 
jedi stve i sustav vodovod e reže. 
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi uči iti dostup o svi  sta ov i i a i 
gospodarski  su jekti a a području Opći e spaja je a vodovod u 

režu. Aktiv osti koje će se provoditi je ishođe je dozvola i suglas osti, 
izgrad ja i održava je vodovod e reže. 
 

NOSITELJ Opći a Trnava 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava, Mjere rural og razvoja  Mjera . , Mjera .  

 

MJERA 3 Po oljša je e ergetske uči kovitosti 
 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je po oljša je e ergetski uči kovitosti u jav i  i 
privat i  zgrada a a području Opći e 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi utje ati a po oljša je e ergetske uči kovitosti 
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a području Opći e kako i se ostvario pozitiva  e ergetski i ekološki  
efekt i ostvarile uštede. Aktiv osti koje će se provoditi, it će us jere e 
na rekonstrukciju i oder iza iju elektro reže, oder iza ija 
teleko u ika ijske reže, oder iza ija jav e rasvjete te poti a je 
gospodarstve ika i sta ov ištava a izgrad ju i projektira je e ergetski 
uči kovitih prostora. 
 

NOSITELJ Osječko ara jska župa ija, Opći a, gospodarstve i i, sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Trnava, orga iza ije ivil og društva, vlas i i privat ih 
stambenih i poslovnih objekata, Osječko- ara jska župa ija 

 

MJERA 4 U aprjeđe je pro et e i frastrukture 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je ulagati u daljnju rekonstrukciju i modernizaciju cesta 

a području Opći e da i se stvorili povolj iji uvjeti za poveziva je svih 
aselja Opći e, a i s aselji a izva  Opći e 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi ulagati u dalj ju reko struk iju, oder iza iju i 
izgrad ju esta a području ijele Opći e. Na taj ači  će se stvoriti 
povolj iji uvjeti i olja pro et a poveza ost svih aselja u Opći i, a i 
izvan nje.  

 

NOSITELJ Opći a Tr ava 

 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava, Mjere rural og razvoja   
 

MJERA 5 Izgradnja i rekonstrukcija nogostupa 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj jere je reko struirati postojeće ogostupe u aselji a u Opći i te 
izgraditi nogostupe gdje ne postoje, a potrebni su. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi izgraditi i reko struirati ogostupi u svi  
aselji a u Opći i. Na taj ači  i se direkt o utje alo a sigur ost 

pješaka u pro etu.  
 

NOSITELJ Opći a Tr ava 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava,  Mjere rural og razvoja  Mjera 7.2, Mjera 7.4 

 

MJERA 6 Pli ofika ija ijele Opći e 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj jere je provesti pli ofika iju ijele Opći e 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi provesti pli ofika ija ijele Opći e. Na taj ači  i 
se stvorili uvjeti za alternativni sustav grija ja. Aktiv osti koje će se 
provoditi u sklopu ove jere su pripre a doku e ta ija, ishođe je 
dozvola, izgrad ja i održava je pli ovod e reže. 
 

NOSITELJ Opći a Tr ava, sta ov ištvo, poduzet i i 
 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava,  Mjere ruralnog razvoja 
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P  U apređe je društve e i frastrukture 

MJERA 1 Izgrad ja društve og do a u Dragoti u 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je izgradnja društve og do a u Dragoti u či e bi se 

utje alo a po oljša je kvalitete života lokal og sta ov ištva te stvorili 

uvjeti za olje fu k io ira je orga iza ija ivil og društva. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi izgraditi društve i do  u Dragoti u jer je to 
jedi o aselje u Opći i koje ga e a. Na taj ači  i se stvorili i 
po oljšali uvjeti za rad udruga u naselju te bi se utjecalo i na 

po oljša je kvalitete života lokal og sta ov ištva. Aktiv osti koje će se 
provoditi su ishođe je dozvola, izgrad ja i održava je društve og 
doma. 

 

NOSITELJ Opći a Tr ava, Udruge, lokal o sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava,  Mjere rural og razvoja  Mjera . , Mjera .  

 

MJERA 2 O ova i održava je društve ih do ova i prostorija za rad udruga 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je o ova i održava je društve ih do ova i prostorija za 
rad udruga. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi o oviti društve e do ove i prostorije za rad 
udruga u svi  aselji a Opći e koje dopri ose u aprjeđe ju kulture 
življe ja i kvalitete života lokal og sta ov ištva, odnosno sudionika 

orga iza ija ivil og društva. Ova jera uključuje aktivnosti: 

rekonstrukcija i opremanje prostorija za rad udruga, mjesnih odbora i 

društve ih do ova. 
 

NOSITELJ Opći a Tr ava, Orga iza ije ivil og društva, sta ov ištvo, jes i 
odbori 

 

IZVORI FINANCIRANJA Europski socijalni fond, Ministarstvo socijalne politike i ladih, Osječko-

ara jska župa ija 

 

MJERA 3 O ova i održava je sportske i frastrukture 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je o ova i održava je i frastrukture za sport sta ov ika 
opći e či e će se dopri ositi kvalitet ije  ači u života i boljem 

zdravstvenom stanju. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi ulagati u o ovu i održava je postojeće te 
izgrad ju ove sportske i frastrukture. Želi se ulagati u uređe je 
igrališta i poprat e i frastrukture te uređe je i izgrad ju dječjih igrališta 
da bi se stvorili olji uvjeti za avlje je  sporto  a području Opći e. 
 

NOSITELJ Opći a, sportske udruge, sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA EU fondovi, Ministarstvo znanosti, obrazova ja i sporta, Župa ija 
Osječko-baranjska, Hrvatski nogometni savez 
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MJERA 4 Razvoj i u aprjeđe je kultur ih progra a 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je poveća je po ude kultur ih progra a i po oljša je 
postojećih, da i se očuvala kultura i tradi ija da i se privukli 
posjetitelji iz liže i dalje okoli e i ovi turisti. 
 

SADRŽAJ/OPIS Aktiv osti koje će se provoditi u okviru ove jere su orga iza ija raz ih 
kultur ih a ifesta ija u Opći i kao što su Bo avita, Jese  u Lapov i a 
i ostale kultur o vjerske a ifesta ije. Na ovaj ači  i se privlačio veći 
broj posjetitelja iz liže i dalje okoli e te privlače je većeg roja turista, 
što i opet utje alo a po oljša je gospodarskog sta ja u opći i. 
 

NOSITELJ Opći a, KUD-ovi, udruge ivil og društva, jes i od ori 
 

IZVORI FINANCIRANJA Mi istarstvo kulture, Opći a Tr ava 

 

MJERA 5 Prošire je kapa iteta za s ještaj starih i e oć ih oso a 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je gradnja novih kapaciteta za s ještaj starih i e oć ih 
osoba te po oljša je so ijal ih usluga i po oljša je kvalitete života 
starije skupine stanovnika. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  će se odvijati sljedeće aktiv osti: izrada projekt e 
doku e ta ije, ishođe je dozvola i izgrad ja i održava je o jekata za 
s ještaj starijih i e oć ih oso a, o razova je i jača je kapa iteta 
pružatelja so ijal ih usluga. 
 

NOSITELJ Opći a, e tar za so ijal u skr , sta ov i i 
 

IZVORI FINANCIRANJA Privatni poduzetnici, EU fondovi 

 

MJERA 6 Orga izira je dječjeg vrtića 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je organizirati funkcioniranje dječjeg vrtića a razi i 
Opći e. 
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi utje ati a orga iza iju fu k io ira ja vrtića a 
području Opći eu već postojeće  prostoru. Na taj ačin bi se osim 

organizacije predškole, osiguralo sta ov i i a Opći e osigurala skr  o 
djeci. 

 

NOSITELJ Opći a, obrazovne ustanove, sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA EU fo dovi, Mi istarstvo z a osti, o razova ja i sporta, Župa ija 
Osječko- baranjska 
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P3 Kvalitetno prostorno planiranje 

MJERA 1 Ažurira je prostor o-planske dokumentacije 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je ažurira je postojećih prostor o-planskih dokumenata 

Opći e, uvažavajući ove potre e razvoja te prilagođava je ovi  
sta dardi a zaštite okoliša. 

 

SADRŽAJ/OPIS Aktiv osti koje će se provoditi u sklopu ove jere su ažurira je 
postojeće prostor o-planske dokumentacije u skladu s potrebama 

razvoja. 

 

NOSITELJ Opći a Tr ava 

 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava, adlež a i istarstva 

 

P  )aštita prirode i očuva je okoliša 

MJERA 1 Stvaranje uvjeta za kvalitetno zbrinjavanje otpada i podizanje svijesti 

o važ osti i prednosti sortiranja opada 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je  stvoriti i frastruktur e i i stitu io al e uvjete koje će 
o ogućiti kvalitet o z ri java je otpada. 
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  se jero  žele stvoriti uvjeti za provođe je aktiv osti 
gospodarenja otpadom i poticati svijest sta ov ištva o kvalitet o  
z ri java ju otpada. Aktiv osti u sklopu ove jere uključuju Izradu 
pla a gospodare ja otpado  Opći e Tr ava, selektiv o prikuplja je 
otpada, sanira je divljih odlagališta otpada i izgradnja reciklaž og 
dvorišta. 
 

NOSITELJ Opći a Tr ava, lokal o sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava, adlež o i istartstvo, Fo d za zaštitu okoliša i 
e ergetsku uči kovitost 

 

MJERA 2 )aštita iološke i krajo raz e raz olikosti 
 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je očuvati raz olikost krajolika i ioloških vrsta a 
području Opći e Tr ava, pose o šu ska područja koja su pod 
zaštito  Natura . 
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se žele stvoriti uvjeti za proved u aktiv osti zaštite 
prirode i upravljanje zaštiće i  prirod i  područje  a lokal oj razi i, 
od os o aktiv osti veza e za održava je  i poveća je  roja jedi ki 
ugrože ih vrsta ,očuva je  i o ovo  jihovih prirod ih sta išta. 
 

NOSITELJ Opći a Tr ava, Udruge za zaštitu prirode, sta ov ištvo, udruge 

 

IZVORI FINANCIRANJA Nadlež o i istarstvo, Opći a Tr ava, Fo d za zaštitu okoliša i 
e ergetsku uči kovitost, Fo dovi EU 
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MJERA 3 Proved a jera za zaštitu voda i tla 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je utje ati a svijest građa a, poljoprivrednika i ostalih 

gospodarskih dio ika u vezi očuva ja i zaštite voda i tla. 
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi edu irati sta ov ištvo, poljoprivrednici i ostali 

gospodarski dio i i o pravil oj upora i sredstava koja ogu štet o i 
negativno utjecati a tlo i vodu, da i se pravil i  ači o  utje alo a 
zaštitu vode i tla. 

 

NOSITELJ Opći a Tr ava, sta ov ištvo, poljoprivred i i, poduzet i i 
 

IZVORI FINANCIRANJA Nadlež o i istarstvo, Opći a Tr ava, Fo d za zaštitu okoliša i 
energetsku uči kovitost, Fo dovi EU 

 

P5 Energetska efikasnost i obnovljivi izvori energije 

MJERA 1 Primjena obnovljivih izvora energije - biomasa 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je poti a je korište ja o ovljivih izvora e ergije u 
privatnom i javnom sektoru na području Opći e Tr ava 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi poti ati korište je o ovljivih izvora e ergije i 
uvoditi sustave koji koriste o ovljive izvore e ergije.  Os išljava je i 
proved u progra a sufi a ira ja proizvod je i korište ja e ergije iz 
OIE, korište je io ase kao izvor topli ske e ergije u plaste i i a i sl. 
te i ple e ta iju o ovljivih izvora u postojeće e ergetske sustave – 

npr. postavlja je solar ih ćelija i kolektora za pripremu tople vode. 

 

NOSITELJ Opći a Tr ava, gospodarski su jekti, sta ov ištvo, udruge 

 

IZVORI FINANCIRANJA Fo d za zaštitu okoliša i e ergetsku uči kovitost, Fo dovi EU 

 

 

MJERA 2 Pri je a e ergetski uči kovitih teh ologija 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere jest poveća je e ergetske uči kovitosti u privat o  i 
jav o  sektoru uvođe je  ovih e ergetski uči kovitih teh ologija.  
 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi edu irati sta ov ištvo i gospodarski su jekti o 
prednostima i potencijalnim modelima fi a ira ja uvođe ja 
energetsko uči kovitih teh ologija te poti ati uvođe je novih 

e ergetsko uči kovitih teh ologija, a to će sve utje ati a s a je je 
potroš je e ergije. 
 

NOSITELJ Opći a, gospodarski su jekti, sta ov ištvo, udruge 

 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava, Fo d za zaštitu okoliša i e ergetsku uči kovitost, 
Fondovi EU 
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CILJ 3: UNAPRJEĐENJE KVALITETE ŽIVOTA, RA)VOJ PARTNERSTVA I MEĐUSEKTORSKA SURADNJA 

P  Očuva je društve o kultur e ašti e 

MJERA 1 Istraživa je i održivo upravlja je društve o kultur o  ašti o  

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je istraživa je postojeće i ove e aterijal e i 
aterijal e kultur e ašti e te osigura je dugotraj e zaštite društve o 

kultur ih vrijed osti a razi i Opći e. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovom mjerom se želi ko ti uira o istraživati e aterijal a kultur a 
ašti a te utje ati a očuva je društve o kultur e ašti e kojo  se 
ože utje ati a održivi razvoj Opći e, a dopri osit  će kvaliteti života 

lokal e zajed i e. Očuva je  i preze tira je  društve o kulturne 

ašti e povećat će se atraktiv ost Opći e kao turističke desti a ije. 
 

NOSITELJ Opći a, udruge, KUD - ovi, lokal o sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA Europski fond za regionalni razvoj, Ministarstvo kulture 

 

P  U apređe je zdravstve o so ijal e zaštite 

MJERA 1 U apređe je zdravstve ih usluga 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je u apređe je zdravstve e zaštite u svrhu pruža ja 
kvalitet ijih zdravstve ih usluga a području Opći e. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi utje ati a po oljša je zdravstvenih usluga 

pri ar e i seku dar e zdravstve e zaštite te utje a je a otvara je 
ljekar e da i se a taj ači  o ogućilo pri ližava je zdravstve ih 
usluga stariji  i e oć i  oso a a a području Opći e. 
 

NOSITELJ “ta ov ištvo, opći a, pružatelji zdravstvenih usluga 

 

IZVORI FINANCIRANJA Mi istarstvo zdravlja, Europski so ijal i fo d, Osječko-baranjska 

župa ija 

 

MJERA 2 U apređe je so ijal ih usluga i poveća a skr  o starijoj popula iji 
 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je modernizacija postojećih i razvoj ovih so ijal ih 
usluga te po oljša je uvjeta i kvalitete života so ijal o ugrože ih 
skupi a a području Opći e. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi utje ati a po oljša je uvjeta i kvalitete života 
so ijal o ugrože ih skupi a te jihovo uključiva je u gospodarski i 
društve i život kroz jača je ljudskih kapa iteta pružatelja so ijal ih 
usluga te kreira je i os išljava je progra a i projekata za po oljša je 
uvjeta i kvalitete života so ijal o ugrože og sta ov ištva. 
 

NOSITELJ Opći a, sta ov ištvo, pružatelji so ijal ih usluga, udruge 

 

IZVORI FINANCIRANJA Europski socijalni fond, Ministarstvo socijalne politike i mladih 
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P  Jača je uloge OCD–a i razvoj ljudskih potencijala 

MJERA 1 U apređe je z a ja i vješti a ivil og društva 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je jača je z a ja i vješti a čla ova orga iza ija ivil og 
društva potre ih za rad u proved u progra a veza ih za društve o 
ekonomski razvoj. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  se jero  želi fi a ijski podupirati progra e OCD-a vezane za 

organizaciju programa neformalnog obrazovanja, prikupljanja 

financijskih sredstava, pripreme projekata i upravljanje projektima da bi 

se potak ula što veća aktiv ost i profesio al ost u radu OCD-a, razvoja 

so ijal og poduzet ištva, što će za posljedi u i ati društve o 
eko o ski razvoj opći e. 
 

NOSITELJ Orga iza ije ivil og društva, Opći a, Župa ija, o razov e usta ove 

 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava, Europski so ijal i fo d 

 

MJERA 2 Razvoj part erstva iz eđu opći e ,poduzet ika i građa a - socijalni 

dijalog 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove jere je stvoriti uvjete za so ijal i dijalog iz eđu lokal e 
uprave, gospodarstve ika i sta ov ika opći e, odnosno organizacija 

ivil og društva. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi potak uti sudjelova je svih aktera a razini 

Opći e u stvara ju i kreira ja politike kojo  će se utje ati a društve o 
eko o ski razvoj sa e Opći e. 
 

NOSITELJ Opći a, gospodarstve i i, OCD, sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA Europski socijalni fond, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, HZZ 

 

MJERA 3 Poti a je jeloživot og o razova ja i stvara je ovih rad ih jesta 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj ove mjere je razvoj institucija i programa neformalnog obrazovanja 

u svrhu u apređe ja for al o steče og o razova ja, z a ja i vješti a. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi utje ati a dalj je o razova je sta ov ika Opći e 
da i u aprijedili svoje for al o o razova je, z a je i vješti e kako i 
ojačali ko pete ije i ko kure t ost a tržištu rad e s age. Aktiv osti 
koje će se koristiti su stipe dira je uče ika i studenata, 

su ve io ira je vrtića te prilagod o  postojećih i razvoj ovih 
progra a jeloživot og o razova ja u skladu s potre a a tržišta rada 
za sve skupine. 

 

NOSITELJ Opći a, o razov e usta ove, sta ov ištvo, udruge 

 

IZVORI FINANCIRANJA Europski socijalni fond, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, HZZ, 

Mjere ruralnog razvoja, Mjera 1. Pre oše je z a ja i aktiv osti 
informiranja 
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P  U apređe je eđu arod e surad je 

MJERA 1 Poti a je prekogra ič e surad je s BIH 

 

CILJ I SVRHA MJERE Cilj je potak uti prekogra ič u surad ju iz eđu Opći e i susjed e BIH 
z og lizi e i oguć osti šire ja tržišta gospodarskih su jekata s 
područja Opći e. 

 

SADRŽAJ/OPIS Ovo  jero  se želi ostvariti surad ja a ači  da se raz je juju 
iskustva i aj olje prakse u rješava ju pro le a u područji a od 
i teresa za o je stra e te a taj ači  potak uti poslov u surad ju 
gospodarstvenika s obje strane. 

 

NOSITELJ Opći a, gospodarstve i i, udruge, sta ov ištvo 

 

IZVORI FINANCIRANJA Opći a Tr ava, EU fondovi 

 

 

. USKLAĐENOST LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE 

OPĆINE TRNAVA S DRUGIM STRATEGIJAMA 
 

Razvoj a lokal oj razi i e događa se sa ostal o i izolira o. Prepoz ava je i uvažava je 
šireg pla skog ko teksta ključa  je ele e t ko ipira ja svakog razvoj og pla a, tako i 
lokal e razvoj e strategije. Širi pla ski ko tekst ove Lokal e razvoj e strategije su župa ijski 
razvojni planovi i strategije, nacionalni razvojni planovi i strategije te politike, strategije i 

programe Europske Unije.  

Priliko  pripre e Lokal e razvoj e strategije Opći e Tr ava za razdo lje od .- 2020. 

vodilo se raču a o jezi oj usklađe osti s avede i  širi  okviro , oso ito u seg e tu 
utvrđiva ja strateških iljeva i prioriteta koji su ko kretizira i a ači  da slijede opći s jer 
zadan ciljevima i prioritetima RH i EU. 

Kod utvrđiva ja iljeva i prioriteta Lokalne razvojne strategije Opći e Tr ava pose i e se 
uzi ala u o zir usklađe ost s iljevi a i prioriteti a a višoj razi i, dakle iljevima i 

prioriteti a Osječko- ara jske  župa ije, Republike Hrvatske i Europskom Unijom.   

 

. . USKLAĐENOST SA ŽUPANIJSKOM RAZVOJNOM 
STRATEGIJOM OSJEČKO- BARANJSKE ŽUPANIJE 
 

Kako bi se osigurala usklađe ost sa strateško-pla ski  doku e to  višeg reda, kod 
pla ira ja strateških iljeva razvoja Opći e Tr ava u raz atra je su uzeti iljevi Župa ijske 
razvoj e strategije Osječko- ara jske župa ije. Usklađe ost ovih dvaju strateških 
dokumenta vidljiva je u tablici. 
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Tablica 18. Usklađe ost LRS Opći e Tr ava i ŽRS Osječko-baranjske župa ije 

Župa ijska razvoj a strategija Osječko-baranjske 

župa ije . - 2013. godine 

Lokalna razvojna strategija Opći e Tr ava 2015.-

2020. godine 

CILJ 1: Održivi razvoj i u apređe je prostora STRATEŠKI CILJ : U apređe je i frastrukture, 
prostorno planira je i zaštita okoliša 

CILJ 2: Razvoj konkurentnog gospodarstva STRATEŠKI CILJ : Stvaranje konkurentnog 

gospodarstva 

CILJ 3: Razvoj ljudskih resursa i kvalitetno 

zadovoljava je jav ih potre a građa a 

STRATEŠKI CILJ : U apređe je kvalitete života, 
razvoj part erstva i eđusektorska surad ja 

 

 

. . USKLAĐENOST S NACIONALNIM RAZVOJNIM CILJEVIMA 
 

“trateški iljevi, prioriteti i jere Lokal e razvoj e strategije Opći e Tr ava komplementarni 

su s releva t i  a io al i  strateški  doku e ti a:  
 

● “trategijo  rural og razvoja RH .-2013. 
Tablica 19. Usklađe ost LRS Opći e Tr ava sa Strategijo  rural og razvoja RH 

Strategija ruralnog razvoja RH 2008.-2013. Strategija razvoja Opći e Tr ava 2015.-2020. 

godine 

STRATEŠKI CILJ : Po oljša je ko kure t osti 
poljoprivred og i šu arskog sektora 

STRATEŠKI CILJ : Stvaranje konkurentnog 

gospodarstva 

STRATEŠKI CILJ : Razvoj gospodarstva i 

poduzet ištva 

STRATEŠKI CILJ : Stvaranje konkurentnog 

gospodarstva 

STRATEŠKI CILJ : razvoj ruralnog turizma i 

očuva je prirod e i kultur e ašti e 

STRATEŠKI CILJ : U apređe je i frastrukture, 
prostor o pla ira je i zaštita okoliša 

STRATEŠKI CILJ : Razvoj društve og kapitala i 

u apređe je kvalitete života 

STRATEŠKI CILJ : U apređe je kvalitete života, 
razvoj part erstva i eđusektorska surad ja 

 

 

 

 

8. PROVEDBA STRATEŠKOG PLANA GOSPODARSKOG 
RAZVITKA OPĆINE TRNAVA 
Pla ira je i proved a lokal e razvoj e politike orga izira se a više razi a jav e vlasti. Prva 
je razi a središ jih tijela držav e uprave us jere ih a stvara je okvira i poti a je 
rav o jer og razvoja ijelog teritorije RH, druga je regio al a/župa ijska razina orijentirana 

na stvaranje okvira i poti a je razvoja regije, a treću razinu predstavljaju jedinice lokalne 

sa ouprave us jere e a razvoj lokal og područja. 
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“rediš ja je razi a odgovor a za sveukup u viziju razvoja i aktiv o vođe je u ostvare ju 
ciljeva razvoja a lokal oj i regio al oj razi i. Regio al a i lokal a razi a zaduže e su za 
us jerava je vlastitog razvoja pre a ostvariva ju vlastitih spe ifič ih iljeva, ali i 
sveukupnih razvojnih ciljeva Osječko–baranjske  župa ije i Repu like Hrvatske. 
U svrhu uspješ e proved e Lokalne razvojne strategija te postizanja postavljenih strateških 
iljeva važ o je postići surad ju svih razi a središ je, regio al e i lokal e  te isto tako i 

suradnju svih dionika na lokalnoj razini. 

 

8.1. PROVEDBA LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE 
 

Proved a Lokal e razvoj e strategije je pro es koji će se ko ti uira o provoditi u periodu od 
2015. do . godi e. Kako i se o ogućila djelotvor a i uči kovita proved a strategije, 
jedan od osnovnih preduvjeta je definiranje institucionalnog okvira za provedbu. 

Provedba Lokalne razvojne strategije Opći e Trnava, odnosno projekata u okviru Strategije 

razvoja u ajvećoj je jeri u adlež osti jav og sektora. Međuti , kako i se ostvarile 
postavlje a vizija i strateški iljevi razvoja, užna je suradnja javnog, privatnog i civilnog 

sektora.  

U okviru i stitu io al og okvira za proved u strategije, važ o je stoga a različiti  razi a a 
uključiti dio ike jav og, poslov og i ivil og sektora uz koordi a iju Opći e. 
Dionici iz javnog sektora imaju ključ u ulogu u pripre i i proved i projekata iz područja 
svojeg djelova ja. Jav i sektor uključuje Opći u Tr ava i i stitu ije kao što su škola i vrtić.  
) ačaj i dionici u izradi  Lokalne razvojne strategije su i orga iza ije ivil og društva, čije 
polje i teresa predstavljaju svi seg e ti društva, a prve stve o područje ljudskih prava, 
zaštite prirod e i kultur e ašti e te razvoja ljudskih resursa. “voji  djelova je , 

orga iza ije ivil og društva dopri ose kvaliteti života područja a koje  djeluju te 

kvalitetnim radom u suradnji s ostalim dionicima razvoja mogu utjecati na dotok dodatnih 

sredstava iz  drugih regija, a io al ih i EU fo dova a područje Opći e kako bi se na taj 

ači  fi a irale i i ijative iz područja jihovog djelova ja, a u ilju ukupnog lokalnog 

razvoja.  

Treći važa  dio ik lokal og razvoja jest privat i sektor koji predstavlja okos i u eko o skog 
razvoja. Privat i sektor je glav i pokretač kreira ja rad ih jesta i lagosta ja. “vrha je 
Lokalne razvojne strategije stvoriti preduvjete za što kvalitet ije djelova je privat og 
sektora, što se prve stve o ostvaruje djelova je  jav og sektora. ) og avede og razloga 
sudjelovanje dionika iz privatnog sektora u pripremi i provedbi strategije razvoja od izrazite 

je važ osti. 
 

. . PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 
 

Praće je i izvještava je je važa  ele e t proved e Lokal e razvoj e strategije, koji i a za 
ilj osigurati uči kovitost upravlja ja i tra spare t ost proved e “trategije.   

)ada i praće ja proved e “trategije su sljedeći:  
 uči kovita i transparentna provedba definiranih mjera,  

 utvrđiva je uči kovitosti provede ih aktiv osti i projekata po jera a,  

 utvrđiva je opravda osti proved e defi ira ih jera i projekata i 
 ažurira je postojećih i defi ira je ovih projekata suklad o potre a a.  
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Praće je razvoj e strategije os ov i je alat za uspješ o upravlja je proved o . Osi  
praće ja a razi i pokazatelja,  svakako su važ e ko po e te i praćenje vremenske 

di a ike proved e strategije kao i fi a ijsko praće je veza o uz ostvariva je rezultata. 
Uspored o  pla ira og i ostvare og, stvara se aza podataka čijo  se a alizo  ože 
odrediti trenutni status provedbe u odnosu na planirane rezultate s obzirom na potrebne 

resurse, želje e ishode i zada e rokove. Cilj toga je pla ira je aktiv osti u sljedeće  
izvještaj o  razdo lju i i ple e ta ija strategije u skladu s planiranim aktivnostima kako bi 

se moglo utjecati a uči kovitost i djelotvor ost proved e sa e strategije. 
“toga je uspostavlje  sustav praće ja, vred ova ja i izvještava ja o proved i Strategije 

razvoja u skladu s Uputa a za izradu i sadržaj izvješća župa ija o proved u župa ijskih 
razvojnih strategija Ministarstva regionalnog razvoja i fo dova EU. “ustav praćenja i 

izvještava ja provjerava postoji li potre a za određe i  jera a, jesu li dostupni resursi za 

realiza iju jera opti al o iskorište i, potvrđuje do koje jere su iljevi određe ih jera 
ostvare i, postoji li potre a za korek ija a jera te osigurava uči kovitu proved u i 
upravljanje.  

Praće je i izvještava je o proved i “trategije razvoja odvijat će se ko ti uira o tijeko  
čitavog razdo lja a koje se “trategija razvoja od osi. Jed o  godiš je Rad a grupa za 
proved u pod osit će izvješća o apretku proved e “trategije razvoja koju će potvrđivati 
opći ski ačel ik. Izvješća o apretku sadržavat će i for a ije o provede i  
aktiv osti a/projekti a u sklopu strateških jera, podatke o ositelji a proved e, 
utroše i  u od osu a pla ira a fi a ijska sredstva uključujući i for a ije o jihovi  
izvori a te ostvare i  i/ili očekiva i  rezultatima provedbe mjera.   

U okviru sustava praće ja proved e, Rad a grupa za proved u koordi irat će prikupljanje, 

obradu, analizu i pohranu informacija, podataka i pokazatelja, izraditi ocjenu realizacije 

iljeva, prioriteta i jera te uspješ osti upravlja ja proved o . Osi  sa ih čla ova Radne 

grupe za proved u, veliku će ulogu u provedbi Lokalne razvojne strategije imati i svi ostali 

služ e i i Opći e Tr ava, koji će aktiv o sudjelovati u prikuplja ju i for a ija od 
provoditelja projekata i ostalih aktera lokalnog razvoja dok će opći ska  ačel i a, iz eđu 
ostalog, iti zaduže a za izvještava je o uspješ osti proved e “trategije.  
Uspostavljen sustav praće ja i izvještava ja o ogućit će rzo i uči kovito ažurira je, kako 
baze projekta, tako i ostalih dijelova Lokalne razvojne strategije, a u svrhu postizanja 

očekiva ih rezultata. 
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IZVORI PODATAKA 

 

 http://www.opcina-trnava.hr 

 “tatut Opći e Tr ava dostup o a : 
http://www.opcina-trnava.hr/index.php/dokumenti/category/1-opcinski-

propisi(26.04.2015.) 

 Prostor i pla  Opći e Trnava dostupno na: 

http://www.opcina-trnava.hr/index.php/dokumenti/category/1-opcinski-propisi i 

http://www.prostorobz.hr(26.04.2015.) 

 Držav i zavod za statistiku, Popis poljoprivrede iz 2003. godine, dostupno na: 

www.dzs.hr(16.04.2015.) 

 Držav i zavod za statistiku, Popis sta ov ištva iz . godi e, dostup o a: 
www.dzs.hr(13.4.2015.) 

 Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Registar kulturnih dobara, dostupno na: 

http://www.min-kulture.hr(19.08.2015.) 

 Držav i zavod za zaštitu prirode, Ekološka reža i Natura , dostup o a: 
http://www.dzzp.hr/ekoloska-mreza/natura-2000-129.html(20.07.2015.) i 

http://natura2000.dzzp.hr/natura/ 

 Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN147/14), dostupno na: 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_12_147_2751.html, (20.08.2015.) 

 Obrtni registar, dostupno na: http://or.minpo.hr/pretraga.htm (19.08.2015) 

 Pregled gospodarskih subjekata u Opći i Tr ava, dostup o a: http://www.biznet.hr/ 

 Godiš ji pla  i progra  rada Os ov e škole J.J. Strossmayera Trnava, dostupno na: 

http://www.os-jjstrossmayer-trnava.skole.hr/ 

 Popis  i roj O iteljskih poljoprivred ih proizvođača u Opći i Tr ava, dopis Age ije 
za plaća je u poljoprivredi ri arstvu i rural o  razvoju 

 “tatistički ilte i Hrvatskog zavoda za zapošljava je 

 Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, odjel plana i analize 

 Župa ijska razvoj a strategija Osječko- ara jske župa ije . – 2013, dostupno 

na:http://www.obz.hr/hr/pdf/strategija/2011/%C5%BDupanijska%20razvojna%20str

ategija%20Osje%C4%8Dko-baranjske%20%C5%BEupanije%202011.%20-%202013.pdf 

(14.12.2015.) 

 Strategija ruralnog razvoja Republike Hrvatske, dostupno na: 

http://www.mps.hr/default.aspx?id=3652 (14.12.2015.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.opcina-trnava.hr/
http://www.opcina-trnava.hr/index.php/dokumenti/category/1-opcinski-propisi
http://www.opcina-trnava.hr/index.php/dokumenti/category/1-opcinski-propisi
http://www.opcina-trnava.hr/index.php/dokumenti/category/1-opcinski-propisi
http://www.prostorobz.hr/
http://www.dzs.hr/
http://www.dzs.hr/
http://www.min-kulture.hr/
http://www.dzzp.hr/ekoloska-mreza/natura-2000-129.html
http://natura2000.dzzp.hr/natura/
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_12_147_2751.html
http://or.minpo.hr/pretraga.htm
http://www.biznet.hr/
http://www.os-jjstrossmayer-trnava.skole.hr/
http://www.obz.hr/hr/pdf/strategija/2011/%C5%BDupanijska%20razvojna%20strategija%20Osje%C4%8Dko-baranjske%20%C5%BEupanije%202011.%20-%202013.pdf
http://www.obz.hr/hr/pdf/strategija/2011/%C5%BDupanijska%20razvojna%20strategija%20Osje%C4%8Dko-baranjske%20%C5%BEupanije%202011.%20-%202013.pdf
http://www.mps.hr/default.aspx?id=3652


 

55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


